
บันทึกรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
สมัยสามัญ สมัยท่ี 2 ประจ าปี 2566  

ครั้งที่ 2 /2566 
วันอังคาร ที่ 30 พฤษภาคม พ.ศ. 2566 เวลา 09.00 น. 
ณ. ห้องประชุม 201 ชั้น 2 ส านักงานเทศบาลต าบลดงเย็น 

******************************************************************** 
ผู้เข้าประชุม 
1. นางมะลิวรรณ์ สุพร  ประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
2. นายอรัณย์ธรรม ค านนท์  รองประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
3. นางฐนิดา  ดีดวงพันธ์ เลขานุการสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
4. นายจันหอม  ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
5. นายสัญญา  ถุดทิง  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
6. นายสมบูรณ์  จูมนา  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
7. นายอุดร  ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
8. นายวิลัย  พันทะ  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
9. นายสุขสวัสดิ์  ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 

ผู้เข้าร่วมประชุม 
1. นายอุทิน   จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น 
2. นายโฮม  ดีดวงพันธ์ รองนายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น 
3. นายสมหวัง  ดีดวงพันธ์ รองนายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น 
4. นายดาธรรม  ดีดวงพันธ์ เลขานุการนายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น 
5. นายเสย  รุ่งโรจน์  ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น 
6. นายวิวัฒนช์ัย  เรชิวงค์  ปลัดเทศบาลต าบลดงเย็น 
7. นางสาวพรรณงาม หวายเค  ผู้อ านวยการกองการศึกษา 
8.พ.อ.อ.ชาญณรงค์ เจริญทรัพย์ เจ้าพนักงานป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย 
9. นายพงศ์รพี  ดีดวงพันธ์ เจ้าพนักงานธุรการช านาญงาน 
10. นางสาวธัญญาภรณ ์ ชาเสน  พนักงานจ้างเหมาบริการ  

ผู้ไม่เข้าร่วมประชุม 
1. นางจุฑารัตน์  กลางประพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น    (ลา) 
2. นางสาวธนวรรณ การสุวรรณ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น    (ลา) 
3. นางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น    (ลา) 

เริ่มเวลาประชุม  09.00 น.  
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์  เลขานุการสภาเทศบาล เมื่อที่ประชุมมาครบองค์ประชุมแล้ว ดิฉันขอกราบเรียนเชิญ          
นางมะลิวรรณ์ สุพร ประธานสภาฯ ประกอบพิธีเพ่ือแสดงความเคารพต่อสถาบันชาติ ศาสนา พระมหากษัตริย์                 
ขอเรียนเชิญค่ะ 

               /นางมะลิวรรณ์… 
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นางมะลิวรรณ์ สุพร ร้องเพลงชาติ จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย ที่ประชุมพร้อมกันพนมมือกล่าวสวดมนต์        
(ประธานสภาฯ)  ไหว้พระ ร้องเพลงสรรเสริญพระบารมี 
    (เมื่อประธานสภาจุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัยเสร็จ) 
 
นางฐนิดา  ดีดวงพันธ์  บัดนี้ได้เวลาอันสมควรแล้ว ดิฉันขอกราบเรียนเชิญท่านมะลิวรรณ์ สุพร ประธานสภา 
(เลขานุการสภาฯ) เทศบาลต าบลดงเย็น กล่าวเปิดการประชุม และด าเนินการตามระเบียบวาระต่อไป            
   ขอเรียนเชิญค่ะ 
   (นางมะลิวรรณ์ สุพร ประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็นขึ้นท าหน้าที่ประธาน) 

ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร วันนี้ท่านพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ ท่านจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ และท่านธนวรรณ การสุวรรณ์  
(ประธานสภาฯ)  ขออนุญาตลาไม่ได้เข้าร่วมประชุมวันนี้ค่ะ  

ระเบียบวาระท่ี 2  เรื่อง รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
   - รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็น สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ครั้งที่ 2 ประจ าปี 2566 
   ลงวันที่ 1 พฤษภาคม 2566    

นางมะลิวรรณ์ สุพร  ขอให้สมาชิกทุกท่านได้ตรวจดูรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็นสมัยสามัญ    
(ประธานสภาฯ)  สมัยที่ 2 ครั้งที่ 2 ลงวันที่ 30 พฤษภาคม 2566 

ที่ประชุมสภาฯ  ที่ประชุมตรวจรายงานการประชุม 

นางมะลิวรรณ์ สุพร  เมื่อสมาชิกทุกท่านได้ตรวจรายงานการประชุมแล้ว มีท่านใดจะเสนอแก้ไขรายงาน
(ประธานสภาฯ)  เพ่ิมเติมหรือไม่ เชิญค่ะ 

(ที่ประชุมสภาฯ)  -ไม่มี-        

นางมะลิวรรณ์ สุพร  เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดขอเสนอแก้ไขรายงานการประชุม กระผมขอมติที่ประชุม  
(ประธานสภาฯ)  เห็นชอบรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็น สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ครั้งที่ 2  
   ประจ าปี 2566  ลงวันที่  1 พฤษภาคม 2566 ถ้าท่านใดเห็นชอบรับรองรายงาน          
   การประชุมให้ยกมือค่ะ  

   (รับรองด้วยคะแนน 8 เสียง ไม่รับรอง 0 เสียง งดออกเสียง 0 เสียง ) 

ระเบียบวาระท่ี 3 กระทู้ถาม 

นางมะลิวรรณ์ สุพร 3.1 เรื่อง โครงการศึกษาดูงานที่ต่างจังหวัด 
(ประธานสภาฯ)  (นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ เลขานุการสภาเทศบาลต าบลดงเย็น) ผู้เสนอกระทู้ถาม 
   ขอเชิญท่านฐนิดา ดีดวงพันธ์  เลขานุการสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เสนอกระทู้ถาม              
   ต่อที่ประชุมค่ะ   
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นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล        
(เลขานุการสภาฯ) ต าบลดงเย็น และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ดิฉันนางฐนิดา ดีดวงพันธ์ เลขานุการสภาเทศบาล
   ต าบลดงเย็น ขอเสนอกระทู้ถามเพ่ือสอบถามเรื่อง โครงการศึกษาดูงานที่ต่างจังหวัดในเรื่อง
   ของรายละเอียดต่างๆที่ได้เคยกระทู้ถามไปในครั้งประชุมที่ผ่านมา ส าหรับสถานที่ที่จะไป    
   ดิฉันอยากขอเสนอเป็นจังหวัดชลบุรี เดินทางไปประมาณช่วงปลายเดือนมิถุนายน 2566 
   ดิฉันจึงขอกระทู้ถามท่านประธานสภาผ่านไปยังคณะผู้บริหาร ขอน าเรียนสอบถามเพียงเท่านี้
   ค่ะ            

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอขอบคุณท่านอุดร ดีดวงพันธ์ มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดจะน าเรียนเพ่ิมเติม 
(ประธานสภาฯ)  เชิญค่ะ 

นายอุทิน จันทะโสม กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลที่เคารพ    
(นายกเทศมนตรีฯ) ทุกท่าน ส าหรับกระทู้ถามเรื่องโครงการศึกษาดูงานที่ต่างจังหวัด ก็ขึ้นอยู่กับทางสมาชิก     
   สภาเทศบาลได้หารือกัน ส าหรับเรื่องนี้เราสามารถปรึกษาหารือกันนอกรอบได้ เพราะอยาก
   ให้ทุกท่านได้ศึกษารายละเอียดอย่างรอบคอบว่าเราจะไปช่วงไหน เพ่ือที่จะไม่ให้กระทบ       
   กับการท างานของเรา ฉะนั้นผมอยากให้ปรึกษาหารือกันอีกครั้งหนึ่งแล้วเราค่อยมาสรุปกันว่า
   จะไปศึกษาดูงานที่จังหวัดไหน ช่วงไหน และวันไหนกันดี ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านนายกอุทิน จันทะโสม มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ        
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี - 

ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่อง พิจารณาเสนอใหม่ 
   4.1 ญัตติเรื่อง พิจารณาการโอนงบประมาณรายจ่ายประจ าปี งบประมาณ พ.ศ.2566         
   แผนงานสาธารณสุข งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับสาธารณสุข งบลงทุน ประเภทครุภัณฑ์             
   การแพทย์ จ านวน 40,000 บาท เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อครุภัณฑ์การแพทย์เตียง                  
   สเตรชเชอร์ (Strecher) จ านวน 1 เตียง ส าหรับกองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม 
   (นายอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ 
   ขอเชิญท่านนายกอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมค่ะ
  
นายอุทิน จันทะโสม กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลที่เคารพ            
(นายกเทศมนตรีฯ) ทุกท่าน ส าหรับญัตติเรื่อง พิจารณาการโอนงบประมาณรายจ่ายประจ าปี งบประมาณ       
   พ.ศ.2566 แผนงานสาธารณสุข งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับสาธารณสุข งบลงทุน ประเภท
   ครุภัณฑ์การแพทย์ จ านวน 40,000 บาท เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อครุภัณฑ์การแพทย์เตียง                  
   สเตรชเชอร์ (Strecher) จ านวน 1 เตียง ส าหรับกองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม คุณลักษณะ 
   - โครงรถส่วนใหญ่ท าจากอลูมิเนียม - สามารถปรับในท่านั่ง และปรับนอน ปรับสูง - ต่ าได้ 
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    - ขนาดตัวรถในขณะใช้งานตั้งขึ้น ด้านยาวไม่น้อยกว่า 190 cm x ด้านกว้างไม่น้อยกว่า    
   50 cm x ด้านสูงไม่น้อยกว่า 60 cm - ขนาดตัวรถในขณะพับเก็บ ด้านยาวไม่น้อยกว่า 
   190 cm x ด้านกว้างไม่น้อยกว่า 50 cm x ด้านสูงไม่น้อยกว่า 20 cm - พ้ืนรถเข็นผู้ป่วย
   ท าด้วยอลูมิเนียมเพ่ือให้น้ าหนักรถเบาลง – เบาะนอนรถเข็นผู้ป่วยหนา 2” ท าด้วยฟองน้ า
   เกรด A หุ้มหนังเทียม – ขารถเข็นผู้ป่วยใส่ลูกล้ออย่างดีแบบหมุน 2 ล้อ ไม่หมุน 2 ล้อ         
   ไม่น้อยกว่า 4.5” – สามารถพับขาเพ่ือน าขึ้นท้ายรถ (Ambulance) ได้สะดวก – มีราวกั้น
   เตียง 2 ข้าง และเข็มขัดรัดผู้ป่วย 2  เส้น ป้องกันผู้ป่วยตกเตียง – เป็นรถเข็น รับ – ส่ง               
   ผู้ป่วยติดตั้งในโรงพยาบาล (Ambulance) –ปรับในส่วนหัวได้ถึง 65  องศา – น้ าหนักรถ 
   39 กิโลกรัม – รับน้ าหนักได้ถึง 90 กิโลกรัม กระผมจึงได้ เสนอญัตติต่อที่ประชุม            
   สภาเทศบาลฯ เพ่ือพิจารณาให้ความเห็นชอบต่อไปขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านปลัดวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ         
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน  ขออนุญาต
(ปลัดเทศบาลฯ)  น าเรียนเพ่ิมเติม  ส าหรับญัตติเรื่อง พิจารณาการโอนงบประมาณรายจ่ายประจ าปี                
   งบประมาณ พ.ศ.2566 แผนงานสาธารณสุข งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับสาธารณสุข งบลงทุน 
   ประเภท ครุภัณฑ์การแพทย์ จ านวน 40,000 บาท เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อครุภัณฑ์การแพทย์
   เตียงสเตรชเชอร์ (Strecher) จ านวน 1 เตียง ก็จะเป็นเตียงที่อยู่ในรถกู้ชีพ เนื่องจากเตียง     
   ตัวเก่ามันพังไม่สามารถใช้งานได้  เตียงตัวนี้ราคาก็ประมาณ 40 ,000 บาท ถ้าจะรอ                   
   ปีงบประมาณหน้าก็เกรงว่าจะไม่ทัน เพราะว่าเราต้องบริการ รับ – ส่ง คนป่วยอยู่ทุกวัน         
   ก็ได้ขอโอนงบประมาณจากเงินเดือนและค่าตอบแทนเพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อครุภัณฑ์การแพทย์
   เตียงสเตรชเชอร์ (Strecher) จ านวน 1 เตียง ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านปลัดวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ         
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี - 

นางมะลิวรรณ์ สุพร เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดน าเรียนเพ่ิมเติม ดิฉันขอมติที่ประชุมเห็นชอบญัตติ เรื่องพิจารณา
(ประธานสภาฯ)  การโอนงบประมาณรายจ่ายประจ าปี งบประมาณ พ.ศ.2566 แผนงานสาธารณสุข         
   งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับสาธารณสุข งบลงทุน ประเภทครุภัณฑ์การแพทย์ จ านวน                  
   40,000 บาท เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อครุภัณฑ์การแพทย์เตียงสเตรชเชอร์ (Strecher) จ านวน 
   1 เตียง ส าหรับกองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม ถ้าสมาชิกท่านใดมีมติเห็นชอบยกมือค่ะ 

มติที่ประชุม  เห็นชอบ 8 เสียง ไม่เห็นชอบ 0  เสียง งดออกเสียง 1 เสียง 

   4.2 ญัตติเรื่อง พิจารณาก่อสร้างถนนลูกรัง บ้านสามขัว หมู่ 4 จากสวนนายสุระ ถึงที่นา   
   นายล าเงิน ระยะทางประมาณ 200 เมตร 
   (นายสุขสวัสดิ์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ 
   ขอเชิญท่านสุขสวัสดิ์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมค่ะ 
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นายสุขสวัสดิ์ ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล และสมาชิกสภาเทศบาล                  
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ต าบลดงเย็นทุกท่าน กระผมนายสุขสวัสดิ์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เขต 2 
   ส าหรับญัตติเรื่อง พิจารณาก่อสร้างถนนลูกรัง บ้านสามขัว หมู่ 4 จากสวนนายสุระ ถึงที่นา   
   นายล าเงิน ระยะทางประมาณ 200 เมตร เนื่องจากถนนเส้นนี้ได้ท าการขึ้นคูดินไว้         
   เรียบร้อยแล้ว แต่ยังไม่มีการด าเนินการใดๆ กระผมจึงขอฝากท่านประธานผ่านไปยัง      
   คณะผู้บริหาร พอจะมีงบประมาณจากส่วนไหนที่สามารถท าได้ ก็อยากให้ท่านได้พิจารณา 
   และด าเนินการต่อไปขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านสุขสวัสดิ์  ดีดวงพันธ์ มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ         
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายอุทิน จันทะโสม กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลที่เคารพ            
(นายกเทศมนตรีฯ) ทุกท่าน ส าหรับญัตติเรื่อง พิจารณาก่อสร้างถนนลูกรัง บ้านสามขัว หมู่ 4 จากสวนนายสุระ 
   ถึงที่นานายล าเงิน ระยะทางประมาณ 200 เมตร ตรงนี้ผมก็ขอขอบคุณท่านสมาชิกที่ได้      
   เห็นความส าคัญของพ่ีน้องประชาชนของเรา ส าหรับถนนเส้นนี้เดี๋ยวผมจะให้ทางกองช่าง  
   ออกไปดูอีกทีหนึ่ง เนื่องจากตอนนี้เราก็ก าลังรองบประมาณที่จะเข้ามา ฉะนั้นผมก็จะขอรับ
   หลักการไว้ ถ้ามีงบประมาณ หรือโครงการใหม่เข้ามาจะได้พิจารณาและด าเนินการต่อไป
   ขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านนายกอุทิน จันทะโสม มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ        
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน  ขออนุญาต
(ปลัดเทศบาลฯ)  น าเรียนเพ่ิมเติม ส าหรับญัตติเรื่อง พิจารณาก่อสร้างถนนลูกรัง บ้านสามขัว หมู่ 4 จากสวน
   นายสุระ ถึงที่นานายล าเงิน ระยะทางประมาณ 200 เมตร  เดี๋ยวจะให้ช่างออกไปดู          
   ความเหมาะสม ท่านสมาชิกก็ต้องไปเคลียร์กับเจ้าของที่ดินให้เรียบร้อยก่อน แต่ถ้าเป็น      
   ถนนเก่าก็ไม่น่าจะมีปัญหา เราก็ต้องไปดูว่าจะต้องท าประมาณ 4 เมตร หรือ 5 เมตร ก็จะได้
   ค านวณและน าเข้าแผนเข้างบของปี 67 ก็จะให้ช่างออกส ารวจเส้นทาง ก็ประมาณ           
   เดือนสิงหาคม 2566 ก็จะเอาเข้าสภาฯ ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านปลัดวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ         
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี - 

นางมะลิวรรณ์ สุพร เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดน าเรียนเพ่ิมเติม กระผมขอมติที่ประชุมเห็นชอบญัตติ เรื่องพิจารณา
(ประธานสภาฯ)  การโอนงบประมาณรายจ่ายประจ าปี งบประมาณ พ.ศ.2566 แผนงานสาธารณสุข         
   งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับสาธารณสุข งบลงทุน ประเภทครุภัณฑ์การแพทย์ จ านวน                  
   40,000 บาท เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อครุภัณฑ์การแพทย์เตียงสเตรชเชอร์ (Strecher) จ านวน 
   1 เตียง ส าหรับกองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม ถ้าสมาชิกท่านใดมีมติเห็นชอบยกมือค่ะ 

มติที่ประชุม  เห็นชอบ 8 เสียง ไม่เห็นชอบ 0  เสียง งดออกเสียง 1 เสียง 
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พักรับประทานอาหารว่าง เวลา 10.30 น. 

นางมะลิวรรณ์ สุพร บัดนี้ ได้เวลาอันสมควรแล้ว ดิฉันขอเชิญที่ประชุมทุกท่านพักรับประทานอาหารว่างค่ะ                      
(ประธานสภาฯ)  

ที่ประชุมสภาฯ  - รับทราบ -       

เริ่มประชุมต่อ  เวลา 10.45 น. 

   4.3 ญัตติเรื่อง พิจารณาให้ความเห็นชอบรับโอนสินทรัพย์จากจังหวัดมุกดาหาร  
   (รถบรรทุกน้ าแบบเอนกประสงค์ชนิด 6 ล้อ) 
   (นายอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ 
   ขอเชิญท่านนายกอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมค่ะ
  

นายอุทิน จันทะโสม กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลที่เคารพ            
(นายกเทศมนตรีฯ) ทุกท่าน ส าหรับญัตติเรื่อง พิจารณาให้ความเห็นชอบรับโอนสินทรัพย์จากจังหวัดมุกดาหาร              
   (รถบรรทุกน้ าแบบเอนกประสงค์ชนิด 6 ล้อ) พอดีวันนั้นผมกับคณะผู้บริหาร และท่านปลัด     
   มีโอกาสร่วมงานรดน้ าด าหัวท่านนายอ าเภอเมืองมุกดาหาร ซึ่งเทศบาลของเราก็ก าลังประสบ
   ปัญหาภัยแล้ง และมีรถน้ าอยู่ 2 คันก็ยังไม่เพียงพอต่อการให้บริการช่วยเหลือประชาชน       
   ผมก็ได้พูดคุยปรึกษากับท่านนายอ าเภอพรชัย พุดซ้อน ว่าอยากจะได้รถน้ าไว้คอยบริการ       
   พ่ีน้องประชาชนชาวต าบลดงเย็น ซึ่งเทศบาลต าบลดงเย็นของเรา 14 หมู่บ้าน ต้องให้บริการ
   ส่งน้ าให้กับประชาชนเกือบทุกวันในช่วงหน้าแล้ง ก็ได้ตกลงกันและท าหนังสือย้อนหลัง       
   เพ่ือขอยืมรถน้ ามาใช้ก่อน ทีนี้ทางหัวหน้าฝ่ายป้องกันฯ หัวหน้าชาติชาย และหัวหน้า        
   ชาญณรงค์ ไปประชุมร่วมกับทางจังหวัดได้มีมติให้ท าเรื่องโอนย้ายมาเป็นทรัพย์สิน           
   ของเทศบาลของเรา ก็มีหลายๆเทศบาลมาขอแต่เทศบาลของเราโชคดีที่ได้รับมอบโอนรถน้ า
   จากทางท่านนายอ าเภอพรชัย พุดซ้อน ฉะนั้นกระผมจึงได้ เสนอญัตติต่อที่ประชุม             
   สภาเทศบาลฯ เพ่ือพิจารณาให้ความเห็นชอบต่อไปขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านนายกอุทิน จันทะโสม มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ         
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน  ขออนุญาต
(ปลัดเทศบาลฯ)  น าเรียนเพ่ิมเติม ส าหรับญัตติเรื่อง พิจารณาให้ความเห็นชอบรับโอนสินทรัพย์จากจังหวัด
   มุกดาหาร (รถบรรทุกน้ าแบบเอนกประสงค์ชนิด 6 ล้อ) ก็จะเป็นการขอโอนสินทรัพย์ที่ทาง
   จังหวัดได้ซื้อมา เนื่องจากว่าทางจังหวัดเคยได้ของบประมาณไป ก็ได้รับงบประมาณมาจ านวน 
   70,000,000 บาท เมื่อ 14 ปีที่แล้ว ก็ได้จัดซื้อครุภัณฑ์ประเภทยานพาหนะและขนส่ง 
   จ านวน 32 คัน ประกอบด้วย รถกวาดและดูดฝุ่น จ านวน 10 คัน รถกวาดถนนชนิดนั่งขับ    
   4 ล้อ จ านวน 8 คัน รถบรรทุกน้ าแบบเอนกประสงค์ชนิด 6 ล้อ จ านวน 11 คัน และรถยนต์ 
   (ตู้) จ านวน 3 คัน รวมงบประมาณทั้งสิ้น 68,523,000 บาท พอดีท่านผู้บริหารชุดเดิม    
   ท่านนายกประภาส ก็ได้ไปขอมาได้ 1 คัน ซึ่งเป็นคันเดิมทะเบียน 80-4623 ที่เราใช้อยู่แล้ว  
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   และก็มีคันสีแดงที่เราซื้อมา และคันสีส้มที่ขอจากจังหวัดมาก็ยังไม่ได้ท าเรื่องโอน เพราะว่า
   คู่มือรถอยู่กับทางจังหวัด และก็มีรถอีกคันหนึ่งที่ได้ขอยืมกับทางอ าเภอมาใช้ก่อน ก็จะเป็น     
   2 คัน และเมื่อวันที่ 11 พฤษภาคม 2566 ทางจังหวัดก็มีนโยบายที่จะโอนทรัพย์สินที่ทาง
   จังหวัดซื้อมาดังกล่าวให้กับทางหน่วยงานที่ได้อนุญาตไปใช้  ของเราก็จะเป็นการขอโอน    
   จ านวน 2 คัน เพราะว่าคู่มือเรายังไม่ได้ก็จะเป็นคันเดิมทะเบียน 80-4623 และเป็นคันใหม่
   ที่รับมาจากอ าเภอทะเบียน 80-4617 ของเราตอนนี้มีอยู่ 3 คัน ก็น่าจะเพียงพอในการ       
   ส่งน้ า ถ้าผ่านมติให้ความเห็นชอบของสภาฯ ก็จะส่งมติที่ประชุมไปให้ทางจังหวัดเขาก็จะได้
   ด าเนินการในด้านงานธุรการงานเอกสารให้ ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านปลัดวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ         
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี - 

นางมะลิวรรณ์ สุพร เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดน าเรียนเพ่ิมเติม ดิฉันขอมติที่ประชุมเห็นชอบญัตติ เรื่องพิจารณา
(ประธานสภาฯ)  ให้ความเห็นชอบรับโอนสินทรัพย์จากจังหวัดมุกดาหาร (รถบรรทุกน้ าแบบเอนกประสงค์ชนิด 
   6 ล้อ) ถ้าสมาชิกท่านใดมีมติเห็นชอบยกมือค่ะ 

มติที่ประชุม  เห็นชอบ 8 เสียง ไม่เห็นชอบ 0  เสียง งดออกเสียง 1 เสียง 

   4.4 ญัตติเรื่อง พิจารณาอนุมัติเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจ าปี              
  งบประมาณ พ.ศ.2566 แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานบริหารงานทั่วไป                 
  เกี่ยวกับอุตสาหกรรมและการโยธา งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์                  
  คอมพิวเตอร์ หรืออิเล็กทรอนิกส์ เพื่อจ่ายเป็นค่าเครื่องพิมพ์แบบฉีดหมึก (Inkjet -                 
  Printer) ส าหรับกระดาษ A4 ตั้งไว้ 8,000 บาท เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องพิมพ์       
  แบบฉีดหมึก (Inkjet Printer) ส าหรับกองช่าง 

   (นายอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ 
   ขอเชิญท่านนายกอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมค่ะ
  
นายอุทิน จันทะโสม กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลที่เคารพ            
(นายกเทศมนตรีฯ) ทุกท่าน ส าหรับญัตติเรื่อง พิจารณาอนุมัติเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจ าปี              
   งบประมาณ พ.ศ.2566 แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานบริหารงานทั่วไป                
   เกี่ยวกับอุตสาหกรรมและการโยธา งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์                   
   คอมพิวเตอร์ หรืออิเล็กทรอนิกส์ เ พ่ือจ่ายเป็นค่าเครื่องพิมพ์แบบฉีดหมึก ( Inkjet -                 
   Printer) ส าหรับกระดาษ A4 ตั้งไว้ 8,000 บาท เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องพิมพ์       
   แบบฉีดหมึก (Inkjet Printer) ส าหรับกองช่าง ข้อความเดิม เพ่ือจ่ายเป็นค่าเครื่องพิมพ์ 
   Multifuncion เลเซอร์ หรือ LED สี ตั้งไว้ 15,000 บาท จ านวน 1 เครื่อง คุณลักษณะ -
   พื้นฐาน - เป็นอุปกรณ์ที่มีความสามารถเป็น Printer,Copier และ Scanner ภายในเครื่อง
   เดียวกัน – มีความละเอียดในการพิมพ์ไม่น้อยกว่า 600x600 dpi – มีความเร็วในการพิมพ์
   ขาวด าส าหรับกระดาษ A4 ไม่น้อยกว่า 20 หน้าต่อนาที (ppm) – มีความเร็วในการพิมพ์สี
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   ส าหรับกระดาษ A4 ไม่น้อยกว่า 20 หน้าต่อนาที (ppm) – มีหน่วยความจ า (Memory) 
   ขนาดไม่น้อยกว่า 256 MB – สามารถสแกนเอกสาร ขนาด A4 (ขาวด า  และสี) ได้             
   – มีความละเอียดในการสแกนสูงสุด ไม่น้อยกว่า 1,200x1,200 dpi – มีถาดป้อนเอกสาร
   อัตโนมัติ (Audo Document Feed) – สามารถถ่ายส าเนาเอกสารได้ทั้งสีและขาวด า           
   – สามารถส าเนาได้สูงสุดไม่น้อยกว่า 99 ส าเนา – สามารถย่อและขยายได้ 25 ถึง          
   400 เปอร์เซ็นต์  -มีช่องเชื่อมต่อ (Interface) แบบ (USB) 2.0 หรือดีกว่าจ านวนไม่น้อยกว่า 
   1 ช่อง – มีช่องเชื่อมต่อระบบเครือข่าย (Network Interface) แบบ 10/100 Base – T                
   หรือ ดีกว่า จ านวนไม่น้อยกว่า 1 ช่อง หรือสามารถใช้งานผ่านเครือข่ายไร้สาย Wi – Fi (IEEE 
   802.11 b,g,n) ได้ – มีถาดใส่กระดาษได้รวมกันไม่น้อยกว่า 250 แผ่น – สามารถใช้ได้กับ 
   A4,Letter,Legal และสามารถก าหนดขนาดของกระดาษได้เอง ข้อความใหม่ เพ่ือใช้จ่าย
   เป็นค่าเครื่องพิมพ์แบบฉีดหมึก (Inkjet Printer) ส าหรับกระดาษ A3 ตั้งไว้ 8,000  บาท 
   คุณลักษณะพื้นฐาน – ใช้เทคโนโลยีแบบพ่นหมึก (Inkjet) – มีความละเอียดในการพิมพ์    
   ไม่น้อยกว่า 1,200 x 1,200 dpi – มีความเร็วในการพิมพ์ร่างขาวด าส าหรับกระดาษขนาด 
   A4 ไม่น้อยกว่า 32 หน้าต่อนาที (ppm) หรือ 14.5 ภาพต่อนาที (ipm) – มีความเร็วในการ
   พิมพ์ร่างสีส าหรับกระดาษขนาด A4 ไม่น้อยกว่า 20 หน้าต่อนาที (ppm) หรือ10.4 ภาพต่อ
   นาที (ipm) – มีช่องต่อ (Interface) แบบ (USB) 2.0 หรือ ดีกว่า จ านวนไม่น้อยกว่า 1 ช่อง 
   – มีถาดใส่กระดาษได้รวมกันไม่น้อยกว่า 100 แผ่น – สามารถใช้ได้กับ A3,A4,Letter,Legal 
   และสามารถก าหนดขนาดของกระดาษได้เอง ฉะนั้นกระผมจึงได้เสนอญัตติต่อที่ประชุม            
   สภาเทศบาลฯ เพ่ือพิจารณาให้ความเห็นชอบต่อไปขอบคุณครับ 
 
นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านนายกอุทิน จันทะโสม มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ         
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน  ขออนุญาต
(ปลัดเทศบาลฯ)  น าเรียนเพ่ิมเติม ส าหรับญัตติเรื่อง พิจารณาอนุมัติเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณรายจ่าย
   ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2566 แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานบริหารงานทั่วไป                 
   เกี่ยวกับอุตสาหกรรมและการโยธา งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์                   
   คอมพิวเตอร์ หรืออิเล็กทรอนิกส์ เ พ่ือจ่ายเป็นค่าเครื่องพิมพ์แบบฉีดหมึก ( Inkjet -                 
   Printer) ส าหรับกระดาษ A4 ตั้งไว้ 8,000 บาท เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องพิมพ์       
   แบบฉีดหมึก (Inkjet Printer) ส าหรับกองช่าง ซึ่งเดิมตั้งงบประมาณไว้ 15,000 บาท        
   เพ่ือจ่ายเป็นค่าเครื่องพิมพ์ Multifuncion เลเซอร์ หรือ LED สีตัวนี้จะปริ้นแบบได้ แต่พอ     
   ไปซื้อแล้วมันหาซื้อไม่ได้ ก็เลยเปลี่ยนเป็นเครื่องพิมพ์แบบฉีดหมึก (Inkjet Printer) ส าหรับ
   กระดาษ A3 งบประมาณตั้งไว้ 8,000 บาท ราคาก็จะถูกลง ในส่วนของสเปคก็ตามเอกสาร
   ที่ได้แจกให้ทุกท่าน ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านปลัดวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ         
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี – 
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นางมะลิวรรณ์ สุพร เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดน าเรียนเพ่ิมเติม ดิฉันขอมติที่ประชุมเห็นชอบญัตติ เรื่องพิจารณา
(ประธานสภาฯ)  อนุมัติเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจ าปี งบประมาณ พ.ศ.2566 แผนงาน
   อุตสาหกรรมและการโยธา งานบริหารงานทั่วไปเกี่ยวกับอุตสาหกรรมและการโยธา งบลงทุน 
   หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ หรือ อิเล็กทรอนิกส์ เพ่ือจ่ายเป็นค่า                  
   เครื่องพิมพ์แบบฉีดหมึก (Inkjet Printer) ส าหรับกระดาษ A4 ตั้งไว้ 8,000 บาท เพ่ือจ่าย
   เป็นค่าจัดซื้อเครื่องพิมพ์แบบฉีดหมึก (Inkjet Printer) ส าหรับกองช่าง ถ้าสมาชิกท่านใดมีมติ
   เห็นชอบยกมือค่ะ 

มติที่ประชุม  เห็นชอบ 8 เสียง ไม่เห็นชอบ 0  เสียง งดออกเสียง 1 เสียง 

   4.5  ญัตติเรื่อง การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2566              
   แผนงานการศึกษา งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา งบลงทุน ประเภทค่าครุภัณฑ์ 
   ตั้งไว้ 170,000 บาท และโอนเพิ่ม จ านวน 30,000 บาท รวมเป็นเงินทั้ งสิ้น          
   200,000 บาท เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์ ส าหรับงานส านักงาน          
   (จอแสดงภาพขนาดไม่น้อยกว่า 19 นิ้ว) จ านวน 10 เครื่อง ส าหรับโรงเรียนอนุบาล                    
   เทศบาลต าบลดงเย็น 
   (นายอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ         
   ขอเชิญท่านนายกอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมค่ะ
  
นายอุทิน จันทะโสม กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลที่เคารพ            
(นายกเทศมนตรีฯ) ทุกท่าน ส าหรับญัตติเรื่อง การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2566              
   แผนงานการศึกษา งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา งบลงทุน ประเภทค่าครุภัณฑ์ 
   ตั้ ง ไว้  170,000 บาท และโอนเ พ่ิม จ านวน 30 ,000 บาท รวมเป็นเงินทั้ งสิ้ น                       
   200,000 บาท เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์  ส าหรับงานส านักงาน          
   (จอแสดงภาพขนาดไม่น้อยกว่า 19 นิ้ว) จ านวน 10 เครื่อง ส าหรับโรงเรียนอนุบาล                    
   เทศบาลต าบลดงเย็น กระผมจึงได้เสนอญัตติต่อที่ประชุมสภาเทศบาล เพ่ือพิจารณา            
   ให้ความเห็นชอบต่อไป ส าหรับรายละเอียดจะให้ท่าน ผอ.พรรณงาม หวายเค เป็นผู้ชี้แจง
   ขอบคุณครับ  

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านนายกอุทิน จันทะโสม มากค่ะ วาระนี้ วาระนี้ขอเชิญท่านผอ.พรรณงาม หวายเค         
(ประธานสภาฯ)  ได้ชี้แจงรายละเอียดต่อท่ีประชุมเชิญค่ะ 

นางพรรณงาม หวายเค เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล และสมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น
(ผอ.กองการศึกษา) ทุกท่าน ส าหรับญัตติที่ 4.5 เป็นการโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ        
   พ.ศ. 2566 แผนงานการศึกษา งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา งบลงทุน ประเภท  
   ค่าครุภัณฑ์ ตั้งไว้ 170,000 บาท ของโรงเรียนอนุบาลเทศบาลต าบลดงเย็น ซึ่งโดยปกติ        
   ในปีงบประมาณ 2566 เราได้ตั้งงบประมาณไว้อยู่แล้วตามมาตรฐานของกระทรวง ไอซีที       
   แต่เนื่องจากระเบียบเมื่อเราจะซื้อครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์เราจะต้องซื้อตามสเปคของกระทรวง 
   ไอซีที แล้วในปี 2566 กระทรวง ไอซีที ได้มีการเปลี่ยนแปลงราคาของครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์  
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   รายการนี้โดยเพ่ิมขึ้นเครื่องละ 3,000 บาท จึงต้องมีการโอนงบประมาณจากค่าใช้จ่ายในการ
   เดินทางไปราชการของแผนงานการศึกษา งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษาเพ่ิมเติมให้
   เครื่องละ 3,000 บาท จึงท าให้เป็นยอดงบประมาณทั้งสิ้น 200,000 บาท ซึ่งจะเป็น      
   คอมพิวเตอร์ของของแลปของโรงเรียนอนุบาลเทศบาลต าบลดงเย็น ขอน าเรียนเพ่ิมเติม       
   เพียงเท่านี้ค่ะ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่าน ผอ.พรรณงาม หวายเค มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ        
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี – 

นางมะลิวรรณ์ สุพร เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดน าเรียนเพ่ิมเติม กระผมขอมติที่ประชุมเห็นชอบญัตติ เรื่องพิจารณา
(ประธานสภาฯ)  การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 แผนงานการศึกษา        
   งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา งบลงทุน ประเภทค่าครุภัณฑ์ ตั้งไว้ 170,000 บาท 
   และโอนเพ่ิม จ านวน 30,000 บาท รวมเป็นเงินทั้งสิ้น 200,000 บาท เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อ
   เครื่องคอมพิวเตอร์ ส าหรับงานส านักงาน (จอแสดงภาพขนาดไม่น้อยกว่า 19 นิ้ว) จ านวน   
   10 เครื่อง ส าหรับโรงเรียนอนุบาลเทศบาลต าบลดงเย็น ถ้าสมาชิกท่านใดมีมติเห็นชอบยกมือ
   ค่ะ 

มติที่ประชุม  เห็นชอบ 8 เสียง ไม่เห็นชอบ 0  เสียง งดออกเสียง 1 เสียง 
 
   4.6 ญัตติเรื่อง พิจารณาอนุมัติเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจ าปี       
   งบประมาณ พ.ศ. 2566 แผนงานการศึกษา งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา      
   งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ จ านวน 
   170,000 บาท เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์ ส าหรับงานส านักงาน           
   (จอแสดงภาพขนาดไม่น้อยกว่า 19 นิ้ว) จ านวน 10 เครื่อง ส าหรับโรงเรียนอนุบาล     
   เทศบาลต าบลดงเย็น  
   (นายอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ 
   ขอเชิญท่านนายกอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมค่ะ
  
นายอุทิน จันทะโสม กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลที่เคารพ            
(นายกเทศมนตรีฯ) ทุกท่าน ส าหรับญัตติเรื่อง พิจารณาอนุมัติเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจ าปี      
   งบประมาณ พ.ศ. 2566 แผนงานการศึกษา งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา      
   งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ จ านวน               
   170,000 บาท เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์  ส าหรับงานส านักงาน           
   (จอแสดงภาพขนาดไม่น้อยกว่า 19 นิ้ว) จ านวน 10 เครื่อง ส าหรับโรงเรียนอนุบาล                   
   เทศบาลต าบลดงเย็น ข้อความเดิม - มีหนวยประมวลผลกลาง (CPU) ไมนอยกวา 4        
   แกนหลัก (4 core) และ 8 แกนเสมือน (8 Thread) และมีเทคโนโลยีเพ่ิมสัญญาณนาฬิกาได
   ในกรณีที่ตองใชความสามารถในการประมวลผลสูง (Turbo Boost หรือ Max Boost) โดยมี
   ความเร็วสัญญาณนาฬิกาสูงสุด ไมนอยกวา 4 GHz จ านวน 1 หนวย  
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   - หนวยประมวลผลกลาง (CPU) มีหนวยความจ าแบบ Cache Memory รวมในระดับ               
   (Level) เดียวกันขนาดไมน้อยกวา 4 MB - มีหนวยความจ าหลัก (RAM) ชนิด DDR4 หรือ
   ดีกวา มีขนาดไมนอยกวา 4 GB - มีหนวยจัดเก็บขอมูล ชนิด SATA หรือดีกวา ขนาดความจุ
   ไมนอยกวา 1 TB หรือ ชนิด Solid State Drive ขนาดความจุไมนอยกวา 250 GB จ านวน 
   1 หนวย -มี DVD-RW หรือดีกว่าจ านวน 1 หน่วย - มีชองเชื่อมตอระบบเครือขาย (Network 
   Interface) แบบ 10/100/1000 Base-T หรือดีกวา จ านวนไมนอยกวา 1 ชอง - มีชอง
   เชื่อมตอ (Interface) แบบ USB 2.0 หรือดีกวาไมนอยกวา 3 ชอง - มีแปนพิมพและเมาส     
   - มีจอแสดงภาพขนาดไม่นอยกวา 19 นิ้ว จ านวน 1 หนวย ข้อความใหม่ - มีหนวย      
   ประมวลผลกลาง (CPU) ไมนอยกวา 4 แกนหลัก (4 core) และ 8 แกนเสมือน (8 Thread) 
   และมีเทคโนโลยีเพ่ิมสัญญาณนาฬิกาไดในกรณีที่ตองใชความสามารถในการประมวลผลสูง 
   (Turbo Boost หรือ Max Boost) โดยมีความเร็วสัญญาณนาฬิกาสูงสุด ไมนอยกวา 4 GHz 
   จ านวน 1 หนวย - หนวยประมวลผลกลาง (CPU) มีหนวยความจ าแบบ Cache Memory 
   รวมในระดับ (Level) เดียวกันขนาดไม่นอยกวา 4 MB - มีหนวยความจ าหลัก (RAM) ชนิด 
   DDR4 หรือดีกวา มีขนาดไมนอยกวา 8 GB - มีหนวยจัดเก็บขอมูล ชนิด SATA หรือดีกวา 
   ขนาดความจุไมนอยกวา 1 TB หรือ ชนิด Solid State Drive ขนาดความจุไมนอยกวา      
   250 GB จ านวน 1 หนวย - มีชองเชื่อมตอระบบเครือขาย (Network Interface) แบบ 
   10/100/1000 Base-T หรือดีกวา จ านวนไมนอยกวา 1 ชอง - มีชองเชื่อมตอ (Interface) 
   แบบ USB 2.0 หรือดีกวาไมนอยกวา 3 ชอง - มีแปนพิมพและเมาส – มีจอแสดงภาพขนาด
   ไม่นอยกวา 19 นิ้ว จ านวน 1 หนวยกระผมจึงได้เสนอญัตติต่อที่ประชุมสภาเทศบาล      
   เพ่ือพิจารณาให้ความเห็นชอบต่อไป ส าหรับรายละเอียดจะให้ท่านผอ.พรรณงาม หวายเค 
   เป็นผู้ชี้แจงขอบคุณครับ  
 
นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านนายกอุทิน จันทะโสม มากค่ะ วาระนี้ วาระนี้ขอเชิญท่านผอ.พรรณงาม หวายเค         
(ประธานสภาฯ)  ได้ชี้แจงรายละเอียดต่อท่ีประชุมเชิญค่ะ 

นางพรรณงาม หวายเค เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล และสมาชิกสภาเทศบาล         
(ผอ.กองการศึกษา) ต าบลดงเย็นทุกท่าน ส าหรับญัตติที่ 4.6 เรื่อง พิจารณาอนุมัติเปลี่ยนแปลงค าชี้แจง                  
   งบประมาณรายจ่ายประจ าปี งบประมาณ พ.ศ. 2566 แผนงานการศึกษา งานระดับก่อน   
   วัยเรียนและประถมศึกษา งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรือ
   อิเล็กทรอนิกส์ จ านวน 170,000 บาท เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์ ส าหรับงาน
   ส านักงาน (จอแสดงภาพขนาดไม่น้อยกว่า 19 นิ้ว) จ านวน 10 เครื่อง ส าหรับโรงเรียน                  
   อนุบาลเทศบาลต าบลดงเย็น เป็นรายการเดียวกันกับญัตติที่ 4.5 แต่เนื่องจากรายการนี้       
   มีการเปลี่ยนแปลงสเปคของเครื่องด้วย ตามระเบียบจะต้องน าเข้าสภาฯ เพ่ือแก้ไข                 
   เปลี่ยนแปลงค าชี้แจงต่อสภาฯตามระเบียบข้อ 29 ของระเบียบงบประมาณ ซึ่งรายการ        
   ที่เปลี่ยนแปลงจะแนบท้ายอยู่ข้างหลังเอกสารที่ได้แจกให้กับทุกท่าน ขอน าเรียนเพ่ิมเติม    
   เพียงเท่านี้ค่ะ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่าน ผอ.พรรณงาม หวายเค มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ        
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 
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ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี - 

นางมะลิวรรณ์ สุพร เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดน าเรียนเพ่ิมเติม ดิฉันขอมติที่ประชุมเห็นชอบญัตติ เรื่องพิจารณา
(ประธานสภาฯ)  อนุมัติเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 แผนงาน
   การศึกษา งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภท
   ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ จ านวน 170,000 บาท เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อ      
   เครื่องคอมพิวเตอร์ ส าหรับงานส านักงาน (จอแสดงภาพขนาดไม่น้อยกว่า 19 นิ้ว) จ านวน 
   10 เครื่อง ส าหรับโรงเรียนอนุบาลเทศบาลต าบลดงเย็น ถ้าสมาชิกท่านใดมีมติเห็นชอบยกมือ
   ค่ะ 

มติที่ประชุม  เห็นชอบ 8 เสียง ไม่เห็นชอบ 0  เสียง งดออกเสียง 1 เสียง 

   4.7  ญัตติเรื่อง การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2566               
   แผนงานการศึกษา งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา งบลงทุน ประเภทค่าครุภัณฑ์ 
   ตั้งไว้ 88,000 บาท และโอนเพิ่มจ านวน 8,000 บาท รวมเป็นเงินทั้งสิ้น 96,000 บาท 
   เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์โน๊ตบุ๊ค ส าหรับงานประมวลผล จ านวน 4 เครื่อง 
   ส าหรับศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านดงเย็น ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านหนองแคน ศูนย์พัฒนา    
   เด็กเล็กบ้านโคกขามเลียน และศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านป่งโพน     
   (นายอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ        
   ขอเชิญท่านนายกอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมค่ะ
  
นายอุทิน จันทะโสม กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลที่เคารพ            
(นายกเทศมนตรีฯ) ทุกท่าน ส าหรับญัตติเรื่อง การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2566               
   แผนงานการศึกษา งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา งบลงทุน ประเภทค่าครุภัณฑ์ 
   ตั้งไว้ 88,000 บาท และโอนเพ่ิมจ านวน 8,000 บาท รวมเป็นเงินทั้งสิ้น 96,000 บาท 
   เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์โน๊ตบุ๊ค ส าหรับงานประมวลผล จ านวน 4 เครื่อง 
   ส าหรับศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านดงเย็น ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านหนองแคน ศูนย์พัฒนา    
   เด็กเล็กบ้านโคกขามเลียน และศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านป่งโพน กระผมจึงได้เสนอญัตติต่อที่
   ประชุมสภาเทศบาล เพ่ือพิจารณาให้ความเห็นชอบต่อไป ส าหรับรายละเอียดจะให้ท่าน      
   ผอ.พรรณงาม หวายเค เป็นผู้ชี้แจงขอบคุณครับ  

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านนายกอุทิน จันทะโสม มากค่ะ วาระนี้ วาระนี้ขอเชิญท่านผอ.พรรณงาม หวายเค         
(ประธานสภาฯ)  ได้ชี้แจงรายละเอียดต่อท่ีประชุมเชิญค่ะ 

นางพรรณงาม หวายเค เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล และสมาชิกสภาเทศบาล         
(ผอ.กองการศึกษา) ต าบลดงเย็นทุกท่าน ส าหรับญัตติ เรื่องการโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ 
   พ.ศ. 2566 แผนงานการศึกษา งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา งบลงทุน ประเภท
   ค่าครุภัณฑ์ ตั้งไว้ 88,000 บาท และโอนเพ่ิมจ านวน 8,000 บาท รวมเป็นเงินทั้งสิ้น               
   96,000 บาท เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์โน๊ตบุ๊ค ส าหรับงานประมวลผล              
   จ านวน 4 เครื่อง ส าหรับศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านดงเย็น ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านหนองแคน 
   ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านโคกขามเลียน และศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านป่งโพน แห่งละ 1 เครื่อง 
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   เนื่องจากในปีที่แล้วเราไม่ได้ซื้อให้เขา รายการนี้ก็เช่นเดียวกันค่ะ เนื่องจากกระทรวง ไอซีที 
   ได้เปลี่ยนแปลงราคาของครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์โน๊ตบุ๊ค จึงจ าเป็นต้องน าเข้าสภาฯเพ่ือขอโอน
   งบประมาณค่าใช้จ่ายในการเดินทางไปราชการของแผนงานการศึกษา งานระดับก่อนวัยเรียน
   และประถมศึกษา เป็นค่าเดินทางไปราชการของคุณครูโอนมาเป็นค่าเครื่องคอมพิวเตอร์     
   โน๊ตบุ๊ค เครื่องละ 2,000 บาท จ านวน 4 เครื่อง ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ค่ะ    

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่าน ผอ.พรรณงาม หวายเค มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ        
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี – 

นางมะลิวรรณ์ สุพร เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดน าเรียนเพ่ิมเติม กระผมขอมติที่ประชุมเห็นชอบญัตติ เรื่องการโอนเงิน
(ประธานสภาฯ)  งบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 แผนงานการศึกษา งานระดับก่อน     
   วัยเรียนและประถมศึกษา งบลงทุน ประเภทค่าครุภัณฑ์ ตั้งไว้ 88,000 บาท และโอนเพ่ิม
   จ านวน 8 ,000 บาท รวมเป็นเงินทั้ งสิ้ น  96 ,000 บาท เ พ่ือจ่ ายเป็นค่าจั ดซื้ อ                
   เครื่องคอมพิวเตอร์โน๊ตบุ๊ค ส าหรับงานประมวลผล จ านวน 4 เครื่อง ส าหรับศูนย์พัฒนา      
   เด็กเล็กบ้านดงเย็น ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านหนองแคน ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านโคกขามเลียน 
   และศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านป่งโพน ถ้าสมาชิกท่านใดมีมติเห็นชอบยกมือค่ะ 

มติที่ประชุม  เห็นชอบ 8 เสียง ไม่เห็นชอบ 0  เสียง งดออกเสียง 1 เสียง 
 
   4.8  ญัตติเรื่อง พิจารณาอนุมัติเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจ าปี                    
   งบประมาณ พ.ศ. 2566 แผนงานการศึกษา งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา     
   งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ จ านวน 
   88,000 บาท เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์โน๊ตบุ๊ค ส าหรับงานประมวลผล 
   จ านวน 4 เครื่อง ส าหรับศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านดงเย็น ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้าน        
   หนองแคน  ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านโคกขามเลียน และศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านป่งโพน           
   (นายอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ 
   ขอเชิญท่านนายกอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมค่ะ
  
นายอุทิน จันทะโสม กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลที่เคารพ            
(นายกเทศมนตรีฯ) ทุกท่าน ส าหรับญัตติเรื่อง พิจารณาอนุมัติเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจ าปี                   
   งบประมาณ พ.ศ. 2566 แผนงานการศึกษา งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา     
   งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ จ านวน              
   88,000 บาท เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์โน๊ตบุ๊ค ส าหรับงานประมวลผล               
   จ านวน 4 เครื่อง ส าหรับศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านดงเย็น ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านหนองแคน  
   ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านโคกขามเลียน และศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านป่งโพน  ข้อความเดิม        
   - มีหนวยประมวลผลกลาง (CPU) ไมนอยกวา 4 แกนหลัก (4 core) และ 8 แกนเสมือน     
   (8 Thread) และมีเทคโนโลยีเพ่ิมสัญญาณนาฬิกาไดในกรณีที่ตองใชความสามารถในการ
   ประมวลผลสูง (Turbo Boost หรือ Max Boost) โดยมีความเร็วสัญญาณนาฬิกาสูงสุด        
    
 



       -14- 
   ไมนอยกวา 4 GHz จ านวน 1 หนวย- หนวยประมวลผลกลาง (CPU) มีหนวยความจ า      
   แบบ Cache Memory รวมในระดับ (Level) เดียวกันขนาดไมน้อยกวา 8 MB - มีหนวย
   ความจ าหลัก (RAM) ชนิด DDR4 หรือดีกวา ขนาดไมนอยกวา 8 GB - มีหนวยจัดเก็บขอมูล 
   ชนิด SATA หรือดีกวาขนาดความจุไมนอยกวา 1 TB หรือ ชนิด Solid State Drive ขนาด
   ความจุไมนอยกวา 250 GB จ านวน 1 หนวย - มีจอภาพที่รองรับความละเอียดไมนอยกวา 
   1,366 x 768 Pixel และมีขนาดไม น้อยกว า 12 นิ้ว - มีช องเชื่อมต อ (Interface)          
   แบบ USB 2.0 หรือดีกวา ไมน้อยกวา 3 ชอง - มีชองเชื่อมตอแบบ HDMI หรือ VGA จ านวน
   ไม น อยกว า 1 ช อง-  มีช องเชื่ อมต อระบบเครือข าย (Network Interface) แบบ                 
   10/100/1000 Base-T หรือดีกวา แบบติดตั้งภายใน (Internal) หรือภายนอก (External) 
   จ านวนไมนอยกวา 1 ชอง -สามารถใชงานไดไมนอยกวา Wi-Fi (IEEE 802.11 ax) และ 
   Bluetooth ข้อความใหม่ - มีหนวยประมวลผลกลาง (CPU) ไมนอยกวา 4 แกนหลัก        
   (4 core) และ 8 แกนเสมือน (8 Thread) และมีเทคโนโลยีเพ่ิมสัญญาณนาฬิกาไดในกรณี
   ที่ตองใชความสามารถในการประมวลผลสูง (Turbo Boost หรือ Max Boost) โดยมีความเร็ว
   สัญญาณนาฬิกาสูงสุดไมนอยกวา 4 GHz จ านวน 1 หนวย - หนวยประมวลผลกลาง (CPU) 
   มีหนวยความจ าแบบ Cache Memory รวมในระดับ (Level) เดียวกันขนาดไมนอยกวา       
   8 MB - มีหนวยความจ าหลัก (RAM) ชนิด DDR4 หรือดีกว า ขนาดไมนอยกวา 8 GB            
   - มีหนวยจัดเก็บขอมูล ชนิด SATA หรือดีกวา ขนาดความจุไมนอยกวา 1 TB หรือ ชนิด 
   Solid State Drive ขนาด ความจุไมนอยกวา 250 GB จ านวน 1 หนวย – มีจอภาพที่รองรับ
   ความละเอียดไมนอยกวา  1,366 x 768 Pixel และมีขนาดไมน้อยกวา 12 นิ้ว - มีกลอง
   ความละเอียดไมน้อยกวา  1,280 x 720 pixel หรือ 720p - มีชองเชื่อมตอ (Interface) 
   แบบ USB 2.0 หรือดีกวาไมน่อยกวา 3 ชอง - มีชองเชื่อมตอแบบ HDMI หรือ VGA จ านวน
   ไม น อยกว า 1 ช อง - มีช อง เชื่ อมต อระบบเครือข าย (Network Interface) แบบ               
   10/100/1000 Base-T หรือดีกวา แบบติดตั้งภายใน (Internal) หรือภายนอก (External) 
   จ านวนไมนอยกวา 1 ชอง - สามารถใชงานไดไมนอยกวา Wi-Fi (IEEE 802.11 ax) และ 
   Bluetooth กระผมจึงได้เสนอญัตติต่อที่ประชุมสภาเทศบาล เพ่ือพิจารณาให้ความเห็นชอบ
   ต่อไป ส าหรับรายละเอียดจะให้ท่าน ผอ.พรรณงาม หวายเค เป็นผู้ชี้แจงขอบคุณครับ  

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านนายกอุทิน จันทะโสม มากค่ะ วาระนี้ วาระนี้ขอเชิญท่านผอ.พรรณงาม หวายเค         
(ประธานสภาฯ)  ได้ชี้แจงรายละเอียดต่อท่ีประชุมเชิญค่ะ 

นางพรรณงาม หวายเค เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล และสมาชิกสภาเทศบาล         
(ผอ.กองการศึกษา) ต าบลดงเย็นทุกท่าน ส าหรับญัตติที่ 4.8 เรื่อง พิจารณาอนุมัติเปลี่ยนแปลงค าชี้แจง                   
   งบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 แผนงานการศึกษา งานระดับก่อน     
   วัยเรียนและประถมศึกษา งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรือ
   อิเล็กทรอนิกส์ จ านวน 88,000 บาท เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์โน๊ตบุ๊ค               
   ส าหรับงานประมวลผลจ านวน 4 เครื่อง ส าหรับศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านดงเย็น ศูนย์พัฒนา
   เด็กเล็กบ้านหนองแคน  ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านโคกขามเลียน และศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก     
   บ้านป่งโพน เป็นรายการเดียวกันกับญัตติที่ 4.7 รายการนี้เป็นการแก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจง
   งบประมาณ 
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   เนื่องจากรายการนี้มีการเปลี่ยนแปลงสเปคของเครื่องคอมพิวเตอร์โน๊ตบุ๊คด้วย ตามระเบียบ
   จะต้องน าเข้าสภาฯ เพ่ือแก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงต่อสภาฯตามระเบียบข้อ 29 ของระเบียบ
   งบประมาณ ซึ่งรายการที่เปลี่ยนแปลงจะแนบท้ายอยู่ข้างหลังเอกสารที่ได้แจกให้กับทุกท่าน 
   ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ค่ะ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่าน ผอ.พรรณงาม หวายเค มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ        
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี - 

นางมะลิวรรณ์ สุพร เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดน าเรียนเพ่ิมเติม กระผมขอมติที่ประชุมเห็นชอบญัตติ เรื่องพิจารณา
(ประธานสภาฯ)  อนุมัติเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจ าปี งบประมาณ พ.ศ. 2566 แผนงาน
   การศึกษา งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภท
   ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ จ านวน 88,000 บาท เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อ     
   เครื่องคอมพิวเตอร์โน๊ตบุ๊ค ส าหรับงานประมวลผลจ านวน 4 เครื่อง ส าหรับศูนย์พัฒนา      
   เด็กเล็กบ้านดงเย็น ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านหนองแคน  ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านโคกขามเลียน
   และศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านป่งโพน ถ้าสมาชิกท่านใดมีมติเห็นชอบยกมือค่ะ    

มติที่ประชุม  เห็นชอบ 8 เสียง ไม่เห็นชอบ 0  เสียง งดออกเสียง 1 เสียง 

นางมะลิวรรณ์ สุพร บัดนี้ได้เวลาอันสมควรแล้ว ดิฉันขอเชิญทุกท่านพักรับประทานอาหารกลางวันก่อนค่ะ  
(ประธานสภาฯ)   

ที่ประชุมสภาฯ  - รับทราบ - 

พักรับประทานอาหารกลางวัน เวลา 12.00 น. 

ที่ประชุมสภาฯ  - รับทราบ -       

เริ่มประชุมต่อ  เวลา 13.00 น.     

   4.9  ญัตติเรื่อง การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2566             
    แผนงานการศึกษา งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา งบลงทุน ประเภท             
   ค่าครุภัณฑ์ ตั้งไว้จ านวน 20,000 บาท และโอนเพิ่มจ านวน 2,000 บาท รวมเป็นเงิน
   ทั้งสิ้น 22,000 บาท เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องพิมพ์เลเซอร์หรือ LED สี ชนิด               
   Network แบบที่ 1 (20 หน้า/นาที) จ านวน 2 เครื่อง ส าหรับศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก       
   บ้านนาจาน และศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านโพนสวาง 
   (นายอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ        
   ขอเชิญท่านนายกอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมค่ะ
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นายอุทิน จันทะโสม กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลที่เคารพ            
(นายกเทศมนตรีฯ) ทุกท่าน ส าหรับญัตติเรื่อง การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2566             
    แผนงานการศึกษา งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา งบลงทุน ประเภท             
   ค่าครุภัณฑ์ ตั้งไว้จ านวน 20,000 บาท และโอนเพ่ิมจ านวน 2,000 บาท รวมเป็นเงิน     
   ทั้ งสิ้น 22,000 บาท เ พ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องพิมพ์เลเซอร์หรือ LED สี  ชนิด               
   Network แบบที่ 1 (20 หน้า/นาที) จ านวน 2 เครื่อง ส าหรับศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านนาจาน 
   และศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านโพนสวาง กระผมจึงได้เสนอญัตติต่อที่ประชุมสภาเทศบาล       
   เพ่ือพิจารณาให้ความเห็นชอบต่อไป ส าหรับรายละเอียดจะให้ท่าน ผอ.พรรณงาม หวายเค 
   เป็นผู้ชี้แจงขอบคุณครับ  

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านนายกอุทิน จันทะโสม มากค่ะ วาระนี้ วาระนี้ขอเชิญท่านผอ.พรรณงาม หวายเค         
(ประธานสภาฯ)  ได้ชี้แจงรายละเอียดต่อท่ีประชุมเชิญค่ะ 

นางพรรณงาม หวายเค เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล และสมาชิ กสภาเทศบาล         
(ผอ.กองการศึกษา) ต าบลดงเย็นทุกท่าน ส าหรับญัตติที่ 4.9 เรื่อง การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี            
   งบประมาณ พ.ศ. 2566 แผนงานการศึกษา งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา        
   งบลงทุน ประเภทค่าครุภัณฑ์ ตั้งไว้จ านวน 20,000 บาท และโอนเพ่ิมจ านวน 2,000 บาท 
   รวมเป็นเงินทั้งสิ้น 22,000 บาท เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องพิมพ์เลเซอร์หรือ LED สี ชนิด               
   Network แบบที่ 1 (20 หน้า/นาที) จ านวน 2 เครื่อง ส าหรับศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านนาจาน 
   และศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านโพนสวาง แห่งละ 1 เครื่อง เนื่องจากกระทรวง ไอซีที               
   ได้เปลี่ยนแปลงราคาของครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์รายการนี้ จึงจ าเป็นต้องมีการโอนเงิน                
   งบประมาณเข้าไปเพ่ิมจ านวนเครื่องละ 1,000 บาท รวมเป็นเงินทั้งสิ้นที่ต้องโอนเพ่ิม               
   2,000 บาท ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ค่ะ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่าน ผอ.พรรณงาม หวายเค มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ        
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี - 

นางมะลิวรรณ์ สุพร เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดน าเรียนเพ่ิมเติม กระผมขอมติที่ประชุมเห็นชอบญัตติ เรื่องการโอนเงิน
(ประธานสภาฯ)  งบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 แผนงานการศึกษา งานระดับก่อน     
   วัยเรียนและประถมศึกษา งบลงทุน ประเภทค่าครุภัณฑ์ ตั้งไว้จ านวน 20,000 บาท และ
   โอนเพ่ิมจ านวน 2,000 บาท รวมเป็นเงินทั้งสิ้น 22,000 บาท เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อ      
   เครื่องพิมพ์เลเซอร์หรือ LED สี ชนิด Network แบบที่ 1 (20 หน้า/นาที) จ านวน 2 เครื่อง 
   ส าหรับศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านนาจาน และศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านโพนสวาง ถ้าสมาชิก    
   ท่านใดมีมติเห็นชอบยกมือค่ะ 

มติที่ประชุม  เห็นชอบ 8 เสียง ไม่เห็นชอบ 0  เสียง งดออกเสียง 1 เสียง 
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   4.10 ญัตติเรื่อง การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี พ.ศ. 2566 แผนงาน                
   การศึกษางานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา งบด าเนินงาน ประเภทค่าใช้สอย ตั้งไว้
   จ านวน 40,000 บาท และโอนลดจ านวน 40,000 บาท จ านวนเงินที่เหลือหลังโอน      
   0 บาท เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องพิมพ์เลเซอร์หรือ LED สี ชนิด Network แบบที่ 1 
   (20 หน้า/นาที) จ านวน 2 เครื่อง ส าหรับศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านนาจาน และศูนย์พัฒนา
   เด็กเล็กบ้านโพนสวาง 
   ขอเชิญท่านนายกอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมค่ะ
  
นายอุทิน จันทะโสม กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลที่เคารพ            
(นายกเทศมนตรีฯ) ทุกท่าน ส าหรับญัตติเรื่อง การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี พ.ศ. 2566 แผนงาน                
   การศึกษางานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา งบด าเนินงาน ประเภทค่าใช้สอย ตั้งไว้
   จ านวน 40,000 บาท และโอนลดจ านวน 40,000 บาท จ านวนเงินที่เหลือหลังโอน      
   0 บาท เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องพิมพ์เลเซอร์หรือ LED สี ชนิด Network แบบที่ 1       
   (20 หน้า/นาที) จ านวน 2 เครื่อง ส าหรับศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านนาจาน และศูนย์พัฒนา
   เด็กเล็กบ้านโพนสวาง กระผมจึงได้เสนอญัตติต่อที่ประชุมสภาเทศบาล เพ่ือพิจารณา           
   ให้ความเห็นชอบต่อไป ส าหรับรายละเอียดจะให้ท่าน ผอ.พรรณงาม หวายเค เป็นผู้ชี้แจง
   ขอบคุณครับ 

 นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านนายกอุทิน จันทะโสม มากค่ะ วาระนี้ วาระนี้ขอเชิญท่านผอ.พรรณงาม หวายเค         
(ประธานสภาฯ)  ได้ชี้แจงรายละเอียดต่อท่ีประชุมเชิญค่ะ 

นางพรรณงาม หวายเค เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล และสมาชิกสภาเทศบาล         
(ผอ.กองการศึกษา) ต าบลดงเย็นทุกท่าน ส าหรับญัตติที่ 4.10 เรื่อง การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี 
   พ.ศ. 2566 แผนงานการศึกษางานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา งบด าเนินงาน   
   ประเภทค่าใช้สอย ตั้งไว้จ านวน 40,000 บาท และโอนลดจ านวน 40,000 บาท จ านวน
   เงินที่เหลือหลังโอน 0 บาท เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องพิมพ์เลเซอร์หรือ LED สี ชนิด               
   Network แบบที่ 1 (20 หน้า/นาที) จ านวน 2 เครื่อง ส าหรับศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านนาจาน 
   และศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านโพนสวาง เป็นรายการโอนงบประมาณโอนออกจากค่าใช้จ่าย     
   ในการเดินทางไปราชการ ในแผนงานการศึกษางานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา      
   ซึ่งโอนออกจ านวน 40,000 บาท เพ่ือไปจ่ายเป็นค่าจัดซื้อรายการที่กล่าวไปแล้วข้างต้น 
   ตอนนี้งบประมาณคงเหลือหลังโอนจ านวน 0 บาท ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ค่ะ 
 
นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่าน ผอ.พรรณงาม หวายเค มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ        
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี - 

นางมะลิวรรณ์ สุพร เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดน าเรียนเพ่ิมเติม ดิฉันขอมติที่ประชุมเห็นชอบญัตติ เรื่องการโอนเงิน
(ประธานสภาฯ)  งบประมาณรายจ่ายประจ าปี พ.ศ. 2566 แผนงานการศึกษางานระดับก่อนวัยเรียนและ
   ประถมศึกษา งบด าเนินงาน ประเภทค่าใช้สอย ตั้งไว้จ านวน 40,000 บาท และโอนลด   
   จ านวน 40,000 บาท จ านวนเงินที่เหลือหลังโอน 0 บาท  
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   เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องพิมพ์เลเซอร์หรือ LED สี ชนิด Network แบบที่ 1 (20 หน้า/นาที) 
   จ านวน 2 เครื่อง ส าหรับศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านนาจาน และศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านโพนสวาง 
   ถ้าสมาชิกท่านใดมีมติเห็นชอบยกมือค่ะ    

มติที่ประชุม  เห็นชอบ 8 เสียง ไม่เห็นชอบ 0  เสียง งดออกเสียง 1 เสียง 
 
   4.11  ญัตติเรื่อง การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 
   แผนงานการศึกษา งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา งบลงทุน ประเภทค่าครุภัณฑ์ 
   ตั้งไว้จ านวน 23,000 บาท และโอนเพิ่มจ านวน 1,000 บาท รวมเป็นเงินทั้งสิ้น                
   24,000 บาท เพื่อจ่ าย เป็นค่าจัดซื้อ เครื่ องคอมพิวเตอร์  All In One ส าหรับ              
   งานประมวลผล จ านวน 1 เครื่อง ส าหรับศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านนาจาน     
   (นายอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ         
   ขอเชิญท่านนายกอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมค่ะ
  
นายอุทิน จันทะโสม กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลที่เคารพ            
(นายกเทศมนตรีฯ) ทุกท่าน ส าหรับญัตติเรื่อง การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2566
   แผนงานการศึกษา งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา งบลงทุน ประเภทค่าครุภัณฑ์ 
   ตั้งไว้จ านวน 23,000 บาท และโอนเพ่ิมจ านวน 1,000 บาท รวมเป็นเงินทั้ งสิ้น                
   24 ,000  บาท  เ พ่ื อจ่ า ย เป็ นค่ า จั ดซื้ อ เ ค รื่ อ งคอม พิว เตอร์  All In One ส าหรั บ              
   งานประมวลผล จ านวน 1 เครื่อง ส าหรับศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านนาจาน กระผมจึงได้เสนอ
   ญัตติต่อที่ประชุมสภาเทศบาล เพ่ือพิจารณาให้ความเห็นชอบต่อไป ส าหรับรายละเอียด       
   จะให้ท่าน ผอ.พรรณงาม หวายเค เป็นผู้ชี้แจงขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านนายกอุทิน จันทะโสม มากค่ะ วาระนี้ วาระนี้ขอเชิญท่านผอ.พรรณงาม หวายเค         
(ประธานสภาฯ)  ได้ชี้แจงรายละเอียดต่อท่ีประชุมเชิญค่ะ 

นางพรรณงาม หวายเค เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล และสมาชิกสภาเทศบาล         
(ผอ.กองการศึกษา) ต าบลดงเย็นทุกท่าน ส าหรับญัตติที่ 4.11 เรื่อง การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
   งบประมาณ พ.ศ. 2566  แผนงานการศึกษา งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา        
   งบลงทุน ประเภทค่าครุภัณฑ์ ตั้งไว้จ านวน 23,000 บาท และโอนเพ่ิมจ านวน 1,000 บาท 
   รวมเป็นเงินทั้งสิ้น 24,000 บาท เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์ All In One              
   ส าหรับงานประมวลผล จ านวน 1 เครื่อง ส าหรับศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านนาจาน เนื่องจาก
   กระทรวง ไอซีที ได้เปลี่ยนแปลงราคาของครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์รายการนี้ จึงจ าเป็นต้อง        
   น าญัตติเข้าสภาฯ เพ่ือขออนุมัติงบประมาณจากสภาฯ เพ่ือโอนงบประมาณเพ่ิมเติม โดยการ
   โอนจากงบประมาณค่าใช้จ่ายในการฝึกอบรมของคุณครูในแผนงานระดับก่อนวัยเรียนและ
   ประถมศึกษา ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ค่ะ 
 
นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่าน ผอ.พรรณงาม หวายเค มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ        
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 
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ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี - 

นางมะลิวรรณ์ สุพร เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดน าเรียนเพ่ิมเติม กระผมขอมติที่ประชุมเห็นชอบญัตติ เรื่องการโอนเงิน
(ประธานสภาฯ)  งบประมาณรายจ่ายประจ าปี งบประมาณ พ.ศ. 2566 แผนงานการศึกษา งานระดับก่อน    
   วัยเรียนและประถมศึกษา งบลงทุน ประเภทค่าครุภัณฑ์ ตั้งไว้จ านวน 23,000 บาท และ
   โอนเพ่ิมจ านวน 1,000 บาท รวมเป็นเงินทั้งสิ้น 24,000 บาท เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อ     
   เครื่องคอมพิวเตอร์ All In One ส าหรับงานประมวลผล จ านวน 1 เครื่อง ส าหรับศูนย์พัฒนา
   เด็กเล็กบ้านนาจาน ถ้าสมาชิกท่านใดมีมติเห็นชอบยกมือค่ะ    

มติที่ประชุม  เห็นชอบ 8 เสียง ไม่เห็นชอบ 0  เสียง งดออกเสียง 1 เสียง 
    
   4.12  ญัตติเรื่อง พิจารณาอนุมัติเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจ าปี      
   งบประมาณ พ.ศ. 2566 แผนงานการศึกษา งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา     
   งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ จ านวน 
   23,000 บาท เพื่อจ่ าย เป็นค่าจัดซื้อ เครื่ องคอมพิวเตอร์  All In One ส าหรับ              
   งานประมวลผล จ านวน 1 เครื่อง ส าหรับศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านนาจาน     
   (นายอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ 
   ขอเชิญท่านนายกอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมค่ะ
  
นายอุทิน จันทะโสม กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลที่เคารพ            
(นายกเทศมนตรีฯ) ทุกท่าน ส าหรับญัตติเรื่อง พิจารณาอนุมัติเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณรายจ่าย                  
   ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 แผนงานการศึกษา งานระดับก่อนวัยเรียนและ                      
   ประถมศึกษา งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ 
   จ านวน 23,000 บาท เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์ All In One ส าหรับ              
   งานประมวลผล จ านวน 1 เครื่อง ส าหรับศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านนาจาน ข้อความเดิม          
   - มีหน่วยประมวลผลกลาง (CPU) ไม่น้อยกว่า 6 แกนหลัก (6 core) และ 12 แกนเสมือน 
   (12 Thread) และมีเทคโนโลยีเพ่ิมสัญญาณนาฬิกาได้ในกรณีที่ต้องใช้ความสามารถ          
   ในการประมวลผลสูง (Turbo Boost หรือ Max Boost) โดยมีความเร็วสัญญาณนาฬิกาสูงสุด 
   ไม่น้อยกว่า 3.6 GHz จ านวน 1 หน่วย - หน่วยประมวลผลกลาง (CPU) มีหน่วยความจ า
   แบบ Cache Memory รวมในระดับ (Level) เดียวกัน ขนาดไม่น้อยกว่า 8 MB – มีหน่วย
   ประมวลผลเพ่ือแสดงภาพ โดยมีคุณลักษณะอย่างใดอย่างหนึ่ง หรือดีกว่า ดังนี้ 1) มีหน่วย
   ประมวลผลเ พ่ือแสดงภาพติดตั้ งอยู่บนแผงวงจรหลักที่มีความสามารถในการใช้                 
   หน่วยความจ าแยกจากหน่วย ความจ าหลักขนาดไม่น้อยกว่า 2 GB 2) มีหน่วยประมวลผล
   เพ่ือแสดงภาพที่มีความสามารถในการใช้หน่วยความจ าหลักในการแสดง ภาพขนาด            
   ไม่น้อยกว่า 2 GB - มีหน่วยความจ าหลัก (RAM) ชนิด DDR4 หรือดีกว่า มีขนาดไม่น้อยกว่า 
   8 GB - มีหน่วยจัดเก็บข้อมูล ชนิด SATA หรือดีกว่า ขนาดความจุไม่น้อยกว่า 1 TB หรือ 
   ชนิด Solid State Drive ขนาดความจุไม่น้อยกว่า 250 GB จ านวน 1 หน่วย - มี DVD-RW 
   หรือดีกว่า แบบติดตั้งภายใน (Internal) หรือภายนอก (External) จ านวน 1 หน่วย – มีช่อง
   เชื่อมต่อระบบเครือข่าย (Network Interface) แบบ10/100/1000 Base-T หรือดีกว่า 
   จ านวน ไม่น้อยกว่า 1 ช่อง  
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   - มีช่องเชื่อมต่อ (Interface) แบบ USB 2.0 หรือดีกว่า ไม่น้อยกว่า 3 ช่อง – มีแป้นพิมพ์   
   และเมาส์ - มีจอแสดงภาพในตัว และมีขนาดไม่น้อยกว่า 21 นิ้ว ความละเอียดแบบ FHD 
   (1920x1080) - สามารถใช้งานได้ไม่น้อยกว่า Wi-Fi (IEEE 802.11 ac) และ Bluetooth 
   ข้อความใหม่ - มีหนวยประมวลผลกลาง (CPU) ไมนอยกวา 6 แกนหลัก (6 core) และ               
   12 แกนเสมือน (12 Thread) และมีเทคโนโลยีเพ่ิมสัญญาณนาฬิกาไดในกรณีที่ตองใช                
   ความสามารถในการประมวลผลสูง (Turbo Boost หรือ Max Boost) โดยมีความเร็ว      
   สัญญาณนาฬิกาสูงสุด ไมนอยกวา 3.6 GHz จ านวน 1 หนวย - หนวยประมวลผลกลาง 
   (CPU) มีหน วยความจ าแบบ Cache Memory รวมในระดับ (Level) เดียวกัน ขนาด           
   ไมนอย กวา 8 MB - มีหนวยประมวลผลเพ่ือแสดงภาพ โดยมีคุณลักษณะอยางใด อยางหนึ่ง 
   หรือดีกว า ดังนี้  1) มีหนวยประมวลผลเพ่ือแสดงภาพติดตั้งอยู บนแผงวงจรหลักที่มี               
   ความสามารถในการใชหนวยความจ าแยกจากหนวยความจ าหลักขนาดไมนอยกวา 2 GB 2) 
   มีหนวยประมวลผลเพ่ือแสดงภาพที่มีความสามารถในการใชหนวยความจ าหลักในการ     
   แสดงภาพขนาดไมนอยกวา 2 GB - มีหนวยความจ าหลัก (RAM) ชนิด DDR4 หรือดีกวา      
   มีขนาดไมนอยกวา 8 GB - มีหนวยจัดเก็บขอมูล ชนิด SATA หรือดีกวา ขนาดความจุ          
   ไมนอยกวา 1 TB หรือ ชนิด Solid State Drive ขนาดความจุไมนอยกวา 250 GB จ านวน 
   1 หนวย - มีชองเชื่อมตอระบบเครือขาย (Network Interface) แบบ 10/100/1000 
   Base -T หรือดีกวา จ านวนไมนอยกวา 1 ชอง - มีชองเชื่อมตอ (Interface) แบบ USB 2.0 
   หรือดีกวาไมนอยกวา 3 ชอง - มีแปนพิมพและเมาส - มีจอแสดงภาพในตัว และมีขนาด       
   ไมนอยกวา 21 นิ้ว ความละเอียดแบบ FHD (1920x1080) - สามารถใชงานไดไมนอยกวา 
   Wi-Fi (IEEE 802.11 ac) และ Bluetooth กระผมจึงได้เสนอญัตติต่อที่ประชุมสภาเทศบาล 
   เพ่ือพิจารณาให้ความเห็นชอบต่อไป ส าหรับรายละเอียดจะให้ ท่าน ผอ.พรรณงาม หวายเค 
   เป็นผู้ชี้แจงขอบคุณครับ   

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านนายกอุทิน จันทะโสม มากค่ะ วาระนี้ขอเชิญท่านผอ.พรรณงาม หวายเค        
(ประธานสภาฯ)  ได้ชี้แจงรายละเอียดต่อท่ีประชุมเชิญค่ะ 

นางพรรณงาม หวายเค เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล และสมาชิกสภาเทศบาล         
(ผอ.กองการศึกษา) ต าบลดงเย็นทุกท่าน ส าหรับญัตติที่ 4.12 เรื่อง พิจารณาอนุมัติเปลี่ยนแปลงค าชี้แจง      
   งบประมาณรายจ่ายประจ าปี งบประมาณ พ.ศ. 2566 แผนงานการศึกษา งานระดับก่อน   
   วัยเรียนและประถมศึกษา งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรือ
   อิเล็กทรอนิกส์ จ านวน 23,000 บาท เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์ All In One 
   ส าหรับงานประมวลผล จ านวน 1 เครื่อง ส าหรับศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านนาจาน เป็นรายการ
   เดียวกันกับญัตติที่ 4.11 เนื่องจากกระทรวง ไอซีที ได้เปลี่ยนแปลงราคาของครุภัณฑ์                 
   คอมพิวเตอร์รายการนี้ จึงต้องมีการน าเรื่องเข้าเพ่ือขอความเห็นชอบต่อสภาฯ เพ่ือแก้ไข      
   เปลี่ยนแปลงค าชี้แจงต่อสภาฯตามระเบียบข้อ 29 ของระเบียบงบประมาณ ซึ่งรายการ        
   ที่เปลี่ยนแปลงจะแนบท้ายอยู่ข้างหลังเอกสารที่ได้แจกให้กับทุกท่าน ขอน าเรียนเพ่ิมเติม    
   เพียงเท่านี้ค่ะ 
 
นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่าน ผอ.พรรณงาม หวายเค มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ        
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 
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ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี - 

นางมะลิวรรณ์ สุพร เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดน าเรียนเพ่ิมเติม กระผมขอมติที่ประชุมเห็นชอบญัตติ เรื่องพิจารณา
(ประธานสภาฯ)  อนุมัติเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจ าปี งบประมาณ พ.ศ. 2566 แผนงาน
   การศึกษา งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภท
   ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ จ านวน 23,000 บาท เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อ    
   เครื่องคอมพิวเตอร์ All In One ส าหรับงานประมวลผล จ านวน 1 เครื่อง ส าหรับศูนย์พัฒนา
   เด็กเล็กบ้านนาจาน ถ้าสมาชิกท่านใดมีมติเห็นชอบยกมือค่ะ    

มติที่ประชุม  เห็นชอบ 8 เสียง ไม่เห็นชอบ 0  เสียง งดออกเสียง 1 เสียง 

   4.13  ญัตติเรื่อง การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 
   แผนงานการศึกษา งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ 
   ประเภทค่าครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ ตั้งไว้จ านวน 32,000 บาท และ    
   โอนเพิ่มจ านวน 6,000 บาท รวมเป็นเงินทั้งสิ้น 38,000 บาท เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อ
   เครื่องคอมพิวเตอร์โน๊ตบุ๊ค ส าหรับงานส านักงาน จ านวน 2 เครื่อง ส าหรับศูนย์พัฒนา
   เด็กเล็กบ้านโคกตะแบง และศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านโพนสวาง  
   (นายอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ      
   ขอเชิญท่านนายกอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมค่ะ
  
นายอุทิน จันทะโสม กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลที่เคารพ            
(นายกเทศมนตรีฯ) ทุกท่าน ส าหรับญัตติเรื่อง การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 
   แผนงานการศึกษา งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ 
   ประเภทค่าครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ ตั้งไว้จ านวน 32 ,000 บาท และ    
   โอนเพ่ิมจ านวน 6,000 บาท รวมเป็นเงินทั้งสิ้น 38,000 บาท เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อ    
   เครื่องคอมพิวเตอร์โน๊ตบุ๊ค ส าหรับงานส านักงาน จ านวน 2 เครื่อง ส าหรับศูนย์พัฒนา       
   เด็กเล็กบ้านโคกตะแบง และศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านโพนสวาง กระผมจึงได้เสนอญัตติต่อ      
   ที่ประชุมสภาเทศบาล เพ่ือพิจารณาให้ความเห็นชอบต่อไป ส าหรับรายละเอียดจะให้ท่าน 
   ผอ.พรรณงาม หวายเค เป็นผู้ชี้แจงขอบคุณครับ   

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านนายกอุทิน จันทะโสม มากค่ะ วาระนี้ขอเชิญท่านผอ.พรรณงาม หวายเค        
(ประธานสภาฯ)  ได้ชี้แจงรายละเอียดต่อท่ีประชุมเชิญค่ะ 

นางพรรณงาม หวายเค เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล และสมาชิกสภาเทศบาล         
(ผอ.กองการศึกษา) ต าบลดงเย็นทุกท่าน ส าหรับญัตติที่ 4.13 เรื่อง การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
   งบประมาณ พ.ศ. 2566  แผนงานการศึกษา งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา         
   งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทค่าครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ ตั้งไว้จ านวน 
   32,000 บาท และโอนเพิ่มจ านวน 6,000 บาท รวมเป็นเงินทั้งสิ้น 38,000 บาท เพ่ือจ่าย
   เป็นค่าจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์โน๊ตบุ๊ค ส าหรับงานส านักงาน จ านวน 2 เครื่อง ส าหรับ     
   ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านโคกตะแบง และศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านโพนสวาง  
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   เนื่องจากกระทรวง ไอซีที ได้เปลี่ยนแปลงราคาของครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์รายการนี้               
   จึงจ าเป็นต้องน าญัตติเข้าสภาฯ เพ่ือขออนุมัติงบประมาณจากสภาฯ เพ่ือโอนงบประมาณ
   เพ่ิมเติม โดยโอนงบประมาณจากค่าใช้จ่ายในการเดินทางไปราชการของคุณครูจ านวน              
   6,000 บาท ซึ่งโอนมาเพ่ิมเครื่องละ 3,000 บาท ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ค่ะ 
 
นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่าน ผอ.พรรณงาม หวายเค มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ        
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี - 

นางมะลิวรรณ์ สุพร เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดน าเรียนเพ่ิมเติม กระผมขอมติที่ประชุมเห็นชอบญัตติ เรื่องการโอนเงิน
(ประธานสภาฯ)  งบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 แผนงานการศึกษา งานระดับก่อน     
   วัยเรียนและประถมศึกษา งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทค่าครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรือ
   อิเล็กทรอนิกส์ ตั้งไว้จ านวน 32,000 บาท และโอนเพ่ิมจ านวน 6,000 บาท รวมเป็นเงิน
   ทั้งสิ้น 38,000 บาท เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อ เครื่องคอมพิวเตอร์โน๊ตบุ๊ค ส าหรับงานส านักงาน 
   จ านวน 2 เครื่อง ส าหรับศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านโคกตะแบง และศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก        
   บ้านโพนสวาง ถ้าสมาชิกท่านใดมีมติเห็นชอบยกมือค่ะ    

มติที่ประชุม  เห็นชอบ 8 เสียง ไม่เห็นชอบ 0  เสียง งดออกเสียง 1 เสียง  

   4.14 ญัตติเรื่อง พิจารณาอนุมัติเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจ าปี             
   งบประมาณ พ.ศ. 2566 แผนงานการศึกษา งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา          
   งบลงทุน ประเภทครุภัณฑ์ จ านวน 32,000 บาท เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่อง                  
   คอมพิวเตอร์โน๊ตบุ๊ค ส าหรับงานส านักงาน จ านวน 2 เครื่อง ส าหรับศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก
   บ้านโคกตะแบง และศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านโพนสวาง              
   (นายอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ 
   ขอเชิญท่านนายกอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมค่ะ
  
นายอุทิน จันทะโสม กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลที่เคารพ            
(นายกเทศมนตรีฯ) ทุกท่าน ส าหรับญัตติเรื่อง พิจารณาอนุมัติเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจ าปี             
   งบประมาณ พ.ศ. 2566 แผนงานการศึกษา งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา          
   งบลงทุน ประเภทครุภัณฑ์  จ านวน 32 ,000 บาท เ พ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้ อเครื่ อง                  
   คอมพิวเตอร์โน๊ตบุ๊ค ส าหรับงานส านักงาน จ านวน 2 เครื่อง ส าหรับศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก      
   บ้านโคกตะแบง และศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านโพนสวาง ข้อความเดิม - มีหนวยประมวลผล
   กลาง (CPU) ไมนอยกวา 2 แกนหลัก (2 core) และ 4 แกนเสมือน (4 Thread) และ          
   มีเทคโนโลยีเพ่ิมสัญญาณนาฬิกาได ในกรณีที่ตองใชความสามารถในการประมวลผลสูง              
   (Turbo Boost หรือ Max Boost) โดยมีความเร็ว สัญญาณนาฬิกาสูงสุด ไม นอยกว า         
   3.5 GHz จ านวน 1 หนวย - หนวยประมวลผลกลาง (CPU) มีหนวยความจ าแบบ Cache 
   Memory รวมในระดับ (Level) เดียวกันขนาดไมน้อยกวา 4 MB - มีหนวยความจ าหลัก 
   (RAM) ชนิด DDR4 หรือดีกวา ขนาดไมนอยกวา 4 GB  
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   - มีหนวยจัดเก็บข้อมูล ชนิด SATA หรือดีกวา ขนาดความจุไมนอยกวา 1 TB หรือ ชนิด     
   Solid State Drive ขนาดความจุไมนอยกวา 250 GB จ านวน 1 หนวย – มีจอภาพที่รองรับ
   ความละเอียดไมนอยกวา 1,366 x 768 Pixel และมีขนาดไมน้อยกวา 12 นิ้ว - มีชอง
   เชื่อมตอ (Interface) แบบ USB 2.0 หรือดีกวาไมนอยกวา 3 ชอง - มีชองเชื่อมตอแบบ 
   HDMI หรือ VGA จ านวนไมนอยกวา  1 ชอง - มีชองเชื่อมตอระบบเครือขาย (Network 
   Interface) แบบ 10/100/1000 Base-T หรือดีกวา แบบติดตั้งภายใน (Internal) หรือ
   ภายนอก (External) จ านวนไมนอยกวา 1 ชอง - สามารถใชงานไดไมนอยกวา Wi-Fi       
   (IEEE 802.11 ac) และ Bluetooth ข้อความใหม่ - มีหนวยประมวลผลกลาง (CPU)       
   ไมนอยกวา 4 แกนหลัก (4 core) และ 8 แกนเสมือน (8 Thread) และมีเทคโนโลยี         
   เพ่ิมสัญญาณนาฬิกาไดในกรณีที่ตองใชความสามารถในการประมวลผลสูง (Turbo Boost 
   หรือ Max Boost) โดยมีความเร็วสัญญาณนาฬิกาสูงสุด ไมนอยกวา 3.7 GHz จ านวน         
   1 หน วย  -  หน วยประมวลผลกลาง (CPU) มีหน วยความจ าแบบ Cache Memory            
   รวมในระดับ (Level) เดียวกันขนาดไมนอยกวา 4 MB - มีหนวยความจ าหลัก (RAM) ชนิด 
   DDR4 หรือดีกวา ขนาดไมนอยกวา 8 GB - มีหนวยจัดเก็บขอมูล ชนิด SATA หรือดีกวา 
   ขนาดความจุไมนอยกวา 1 TB หรือ ชนิด Solid State Drive ขนาดความจุไมนอยกวา     
   250 GB จ านวน 1 หนวย - มีจอภาพที่รองรับความละเอียดไมนอยกวา 1,366 x 768 
   Pixel และมีขนาดไมน้อยกวา 12 นิ้ว - มีกลองความละเอียดไมน้อยกวา 1,280 x 720 
   pixel หรือ 720p - มีชองเชื่อมตอ (Interface) แบบ USB 2.0 หรือดีกวาไมนอยกวา          
   3 ช อง - มีช องเชื่อมต อแบบ HDMI หรือ VGA จ านวนไม นอยกว า 1 ช อง - มีช อง          
   เชื่อมตอระบบเครือขาย (Network Interface) แบบ 10/100/1000 Base-T หรือดีกวา 
   แบบติดตั้งภายใน (Internal) หรือภายนอก (External) จ านวนไมนอยกวา 1 ชอง – สามารถ
   ใชงานไดไมนอยกวา Wi-Fi (IEEE 802.11 ac) และ Bluetooth กระผมจึงได้เสนอญัตติต่อ
   ที่ประชุมสภาเทศบาล เพ่ือพิจารณาให้ความเห็นชอบต่อไป ส าหรับรายละเอียดจะให้ท่าน               
   ผอ.พรรณงาม หวายเค เป็นผู้ชี้แจงขอบคุณครับ   
 
นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านนายกอุทิน จันทะโสม มากค่ะ วาระนี้ วาระนี้ขอเชิญท่านผอ.พรรณงาม หวายเค         
(ประธานสภาฯ)  ได้ชี้แจงรายละเอียดต่อท่ีประชุมเชิญค่ะ 

นางพรรณงาม หวายเค เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล และสมาชิกสภาเทศบาล         
(ผอ.กองการศึกษา) ต าบลดงเย็นทุกท่าน ส าหรับญัตติที่ 4.14 เรื่อง อนุมัติเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณ     
   รายจ่ายประจ าปี งบประมาณ พ.ศ. 2566 แผนงานการศึกษา งานระดับก่อนวัยเรียนและ
   ประถมศึกษา งบลงทุน ประเภทครุภัณฑ์ จ านวน 32,000 บาท เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อ   
   เครื่องคอมพิวเตอร์โน๊ตบุ๊ค ส าหรับงานส านักงาน จ านวน 2 เครื่อง ส าหรับศูนย์พัฒนา       
   เด็กเล็กบ้านโคกตะแบง และศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านโพนสวาง เป็นรายการเดียวกันกับญัตติที่ 
   4.13 เนื่องจากกระทรวง ไอซีที ได้เปลี่ยนแปลงสเปคและราคาของครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์
   รายการนี้ จึงต้องมีการน าเรื่องเข้าเพ่ือขอความเห็นชอบต่อสภาฯ เพ่ือแก้ไขเปลี่ยนแปลง      
   ค าชี้แจงต่อสภาฯตามระเบียบข้อ 29 ของระเบียบงบประมาณ ซึ่งรายการที่เปลี่ยนแปลง     
   จะแนบท้ายอยู่ข้างหลังเอกสารที่ได้แจกให้กับทุกท่าน ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ค่ะ 

 

 



       -24- 
นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่าน ผอ.พรรณงาม หวายเค มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือ        
(ประธานสภาฯ)  ต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี - 

นางมะลิวรรณ์ สุพร เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดน าเรียนเพ่ิมเติม กระผมขอมติที่ประชุมเห็นชอบญัตติ เรื่องพิจารณา
(ประธานสภาฯ)  อนุมัติเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจ าปี งบประมาณ พ.ศ. 2566 แผนงาน
   การศึกษา งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา งบลงทุน ประเภทครุภัณฑ์ จ านวน               
   32,000 บาท เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์โน๊ตบุ๊ค ส าหรับงานส านักงาน จ านวน 
   2 เครื่อง ส าหรับศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านโคกตะแบง และศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านโพนสวาง 
   ถ้าสมาชิกท่านใดมีมติเห็นชอบยกมือค่ะ    

มติที่ประชุม  เห็นชอบ 8 เสียง ไม่เห็นชอบ 0  เสียง งดออกเสียง 1 เสียง 

นางมะลิวรรณ์ สุพร บัดนี้ ได้เวลาอันสมควรแล้ว ดิฉันขอเชิญที่ประชุมทุกท่านพักรับประทานอาหารว่างค่ะ                       
(ประธานสภาฯ) 

ที่ประชุมสภาฯ  - รับทราบ –        

เริ่มประชุมต่อ  เวลา 14.15 น.    
          
   4.15  ญัตติเรื่อง การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 
   แผนงานการศึกษา งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา งบลงทุน ประเภทค่าครุภัณฑ์ 
   ตั้งไว้จ านวน 15,000 บาท และโอนเพิ่มจ านนวน 1,000 บาท รวมเป็นเงินทั้งสิ้น              
   16,000 บาท เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องพิมพ์ Multifunction เลเซอร์หรือ LED สี 
   จ านวน 1 เครื่อง ส าหรับศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านหนองแคน 
   (นายอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ        
   ขอเชิญท่านนายกอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมค่ะ
  
นายอุทิน จันทะโสม กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลที่เคารพ            
(นายกเทศมนตรีฯ) ทุกท่าน ส าหรับญัตติเรื่อง การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 
   แผนงานการศึกษา งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา งบลงทุน ประเภทค่าครุภัณฑ์ 
   ตั้งไว้จ านวน 15,000 บาท และโอนเพ่ิมจ านนวน 1,000 บาท รวมเป็นเงินทั้งสิ้น              
   16,000 บาท เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องพิมพ์ Multifunction เลเซอร์หรือ LED สี จ านวน 
   1 เครื่อง ส าหรับศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านหนองแคน กระผมจึงได้เสนอญัตติต่อที่ประชุม      
   สภาเทศบาล เพ่ือพิจารณาให้ความเห็นชอบต่อไป ส าหรับรายละเอียดจะให้ท่าน                
   ผอ.พรรณงาม หวายเค เป็นผู้ชี้แจงขอบคุณครับ   

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านนายกอุทิน จันทะโสม มากค่ะ วาระนี้ขอเชิญท่านผอ.พรรณงาม หวายเค        
(ประธานสภาฯ)  ได้ชี้แจงรายละเอียดต่อท่ีประชุมเชิญค่ะ 
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นางพรรณงาม หวายเค เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล และสมาชิกสภาเทศบาล         
(ผอ.กองการศึกษา) ต าบลดงเย็นทุกท่าน ส าหรับญัตติที่ 4.15 เรื่อง การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
   งบประมาณ พ.ศ. 2566  แผนงานการศึกษา งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา         
   งบลงทุน ประเภทค่าครุภัณฑ์ ตั้ งไว้จ านวน 15 ,000 บาท และโอนเพ่ิมจ านนวน                       
   1,000 บาท รวมเป็นเงินทั้ งสิ้น  16,000 บาท เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องพิมพ์                 
   Multifunction เลเซอร์หรือ LED สี  จ านวน 1 เครื่ อง  ส าหรับศูนย์ พัฒนาเด็กเล็ก            
   บ้านหนองแคน เนื่องจากกระทรวง ไอซีที ได้เปลี่ยนแปลงราคาของครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์
   รายการนี้ จึงจ าเป็นต้องน าญัตติเข้าสภาฯ เพ่ือขออนุมัติงบประมาณจากสภาฯ เพ่ือโอน     
   งบประมาณเพ่ิมเติม โดยโอนงบประมาณโดยโอนออกจากค่าใช้จ่ายในการฝึกอบรม          
   ของแผนงานการศึกษา งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา จ านวน 1,000 ขอน าเรียน
   เพ่ิมเติมเพียงเท่านี้ค่ะ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่าน ผอ.พรรณงาม หวายเค มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ        
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี - 

นางมะลิวรรณ์ สุพร เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดน าเรียนเพ่ิมเติม ดิฉันขอมติที่ประชุมเห็นชอบญัตติ เรื่องการโอนเงิน
(ประธานสภาฯ)  งบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 แผนงานการศึกษา งานระดับก่อน     
   วัยเรียนและประถมศึกษา งบลงทุน ประเภทค่าครุภัณฑ์ ตั้งไว้จ านวน 15,000 บาท และ
   โอนเพ่ิมจ านนวน 1,000 บาท รวมเป็นเงินทั้งสิ้น 16,000 บาท เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อ    
   เครื่องพิมพ์ Multifunction เลเซอร์หรือ LED สี จ านวน 1 เครื่อง ส าหรับศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก
   บ้านหนองแคน ถ้าสมาชิกท่านใดมีมติเห็นชอบยกมือค่ะ    

มติที่ประชุม  เห็นชอบ 8 เสียง ไม่เห็นชอบ 0  เสียง งดออกเสียง 1 เสียง 
  
   4.16  ญัตติเรื่อง การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 
   แผนงานการศึกษา งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา งบลงทุน ประเภทค่าครุภัณฑ์ 
   ตั้งไว้จ านวน 4,000 บาท และโอนเพิ่ม จ านวน 100 บาท รวมเป็นเงินทั้ งสิ้น           
   4,100 บาท เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องพิมพ์แบบฉีดหมึกพร้อมติดตั้งถังหมึกพิมพ์                
   (InkTank Printer) จ านวน 1 เครื่อง ส าหรับศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านดงเย็น 
   (นายอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ        
   ขอเชิญท่านนายกอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมค่ะ
  
นายอุทิน จันทะโสม กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลที่เคารพ            
(นายกเทศมนตรีฯ) ทุกท่าน ส าหรับญัตติเรื่อง การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 
   แผนงานการศึกษา งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา งบลงทุน ประเภทค่าครุภัณฑ์ 
   ตั้งไว้จ านวน 4,000 บาท และโอนเพ่ิม จ านวน 100 บาท รวมเป็นเงินทั้งสิ้น 4,100 บาท 
   เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องพิมพ์แบบฉีดหมึกพร้อมติดตั้งถังหมึกพิมพ์ (InkTank Printer) 
   จ านวน 1 เครื่อง ส าหรับศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านดงเย็น กระผมจึงได้เสนอญัตติต่อที่ประชุม
   สภาเทศบาล เพ่ือพิจารณาให้ความเห็นชอบต่อไป ส าหรับรายละเอียดจะให้ท่าน               
   ผอ.พรรณงาม หวายเค เป็นผู้ชี้แจงขอบคุณครับ   
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นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านนายกอุทิน จันทะโสม มากค่ะ วาระนี้ขอเชิญท่านผอ.พรรณงาม หวายเค        
(ประธานสภาฯ)  ได้ชี้แจงรายละเอียดต่อท่ีประชุมเชิญค่ะ 

นางพรรณงาม หวายเค เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล และสมาชิกสภาเทศบาล         
(ผอ.กองการศึกษา) ต าบลดงเย็นทุกท่าน ส าหรับญัตติที่ 4.16 เรื่อง การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
   งบประมาณ พ.ศ. 2566  แผนงานการศึกษา งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา       
   งบลงทุน ประเภทค่าครุภัณฑ์ ตั้งไว้จ านวน 4,000 บาท และโอนเพ่ิม จ านวน 100 บาท 
   รวมเป็นเงินทั้งสิ้น 4,100 บาท เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องพิมพ์แบบฉีดหมึกพร้อมติดตั้ง    
   ถังหมึกพิมพ์ (InkTank Printer) จ านวน 1 เครื่อง ส าหรับศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านดงเย็น 
   เนื่องจากกระทรวง ไอซีที ได้เปลี่ยนแปลงราคาของครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์รายการนี้                
   จึงจ าเป็นต้องน าญัตติเข้าสภาฯ เพ่ือขออนุมัติงบประมาณจากสภาฯ เพ่ือโอนงบประมาณ
   เพ่ิมเติม โดยโอนงบประมาณโดยโอนออกจากค่าใช้จ่ายในการฝึกอบรม  ของแผนงาน                 
   การศึกษา งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา จ านวน 100 บาทขอน าเรียนเพ่ิมเติม
   เพียงเท่านี้ค่ะ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่าน ผอ.พรรณงาม หวายเค มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ        
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี - 

นางมะลิวรรณ์ สุพร เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดน าเรียนเพ่ิมเติม กระผมขอมติที่ประชุมเห็นชอบญัตติ เรื่องการโอนเงิน
(ประธานสภาฯ)  งบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 แผนงานการศึกษา งานระดับก่อน     
   วัยเรียนและประถมศึกษา งบลงทุน ประเภทค่าครุภัณฑ์ ตั้งไว้จ านวน 4 ,000 บาท และ     
   โอนเพิ่ม จ านวน 100 บาท รวมเป็นเงินทั้งสิ้น 4,100 บาท  เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องพิมพ์
   แบบฉีดหมึกพร้อมติดตั้งถังหมึกพิมพ์ (InkTank Printer) จ านวน 1 เครื่อง ส าหรับศูนย์พัฒนา
   เด็กเล็กบ้านดงเย็น ถ้าสมาชิกท่านใดมีมติเห็นชอบยกมือค่ะ    

มติที่ประชุม  เห็นชอบ 8 เสียง ไม่เห็นชอบ 0  เสียง งดออกเสียง 1 เสียง 

   4.17  ญัตติเรื่อง การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 
   แผนงานการศึกษา งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา งบด าเนินงาน ประเภท       
   ค่าใช้สอย ตั้งไว้จ านวน 40,000 บาท และโอนลดจ านวน 8,100 บาท งบประมาณ  
   หลังโอน 6,500 บาท เพื่อจ่ายเป็นค่าใช้จ่ายค่าลงทะเบียนฝึกอบรม 
   (นายอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ       
   ขอเชิญท่านนายกอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมค่ะ
  
นายอุทิน จันทะโสม กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลที่เคารพ            
(นายกเทศมนตรีฯ) ทุกท่าน ส าหรับญัตติเรื่อง การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 
   แผนงานการศึกษา งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา งบด าเนินงาน ประเภท       
   ค่าใช้สอย ตั้งไว้จ านวน 40,000 บาท และโอนลดจ านวน 8,100 บาท งบประมาณหลังโอน 
   6,500 บาท เพ่ือจ่ายเป็นค่าใช้จ่ายค่าลงทะเบียนฝึกอบรม กระผมจึงได้เสนอญัตติต่อ      
   ที่ประชุมสภาเทศบาล เพ่ือพิจารณาให้ความเห็นชอบต่อไป ส าหรับรายละเอียดจะให้ท่าน 
   ผอ.พรรณงาม หวายเค เป็นผู้ชี้แจงขอบคุณครับ   
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นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านนายกอุทิน จันทะโสม มากค่ะ วาระนี้ขอเชิญท่านผอ.พรรณงาม หวายเค        
(ประธานสภาฯ)  ได้ชี้แจงรายละเอียดต่อท่ีประชุมเชิญค่ะ 

นางพรรณงาม หวายเค เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล และสมาชิกสภาเทศบาล         
(ผอ.กองการศึกษา) ต าบลดงเย็นทุกท่าน ส าหรับญัตติที่ 4.17 เรื่อง การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
   งบประมาณ พ.ศ. 2566  แผนงานการศึกษา งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา        
   งบด าเนินงาน ประเภทค่าใช้สอย ตั้งไว้จ านวน 40 ,000 บาท และโอนลดจ านวน          
   8,100 บาท งบประมาณหลังโอน 6,500 บาท เพ่ือจ่ายเป็นค่าใช้จ่ายค่าลงทะเบียน    
   ฝึกอบรม ซึ่งรายการนี้เป็นการโอนเงินงบประมาณออกไปเป็นค่าใช้จ่ายของ 4 รายการที่     
   กล่าวมาข้างต้นแล้ว จึงจ าเป็นต้องน าญัตติเข้าสภาฯ เพ่ือขออนุมัติงบประมาณจากสภาฯ   
   เพ่ือโอนงบประมาณเพ่ิมเติม โดยโอนงบประมาณโดยโอนออกจากค่าใช้จ่ายในการฝึกอบรม 
   ของแผนงานการศึกษา งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา จ านวน 8,100 บาท        
   ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ค่ะ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่าน ผอ.พรรณงาม หวายเค มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ        
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี - 

นางมะลิวรรณ์ สุพร เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดน าเรียนเพ่ิมเติม ดิฉันขอมติที่ประชุมเห็นชอบญัตติ เรื่องการโอนเงิน
(ประธานสภาฯ)  การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 แผนงานการศึกษา          
   งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา งบด าเนินงาน ประเภทค่าใช้สอย ตั้งไว้จ านวน      
   40,000 บาท และโอนลดจ านวน 8,100 บาท งบประมาณหลังโอน 6,500 บาท เพ่ือจ่าย
   เป็นค่าใช้จ่ายค่าลงทะเบียนฝึกอบรม ถ้าสมาชิกท่านใดมีมติเห็นชอบยกมือค่ะ    

มติที่ประชุม  เห็นชอบ 8 เสียง ไม่เห็นชอบ 0  เสียง งดออกเสียง 1 เสียง 

ระเบียบวาระท่ี 5 เรื่อง อ่ืนๆ (ถ้ามี) 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ส าหรับวาระนี้ มีสมาชิกท่านใดจะเสนอเพ่ิมเติมเชิญค่ะ  
(ประธานสภาฯ) 

นายอุดร ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล และสมาชิกสภาเทศบาล         
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ต าบลดงเย็นทุกท่าน กระผมนายอุดร ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เขต 2 
   ส าหรับวาระนี้ ขออนุญาตน าเรียนเพ่ิมเติมการขุดลอกคลองน้ าบ้านโคกตะแบงตรงข้างป่าช้า 
   อยากให้ขุดลอกคลองขึ้นไปกว้างๆประมาณ 10 เมตร ความยาวประมาณ 30 เมตร กระผม
   ขอฝากท่านประธานสภาผ่านไปยังคณะผู้บริหาร ถ้ามีงบประมาณ หรือโครงการใหม่เข้ามา 
   อยากให้พิจารณาด าเนินการต่อไปขอบคุณครับ    

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านอุดร ดีดวงพันธ์ มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ        
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 
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นายวิลัย พันทะ  กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล และสมาชิกสภาเทศบาล         
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ต าบลดงเย็นทุกท่าน กระผมนายวิลัย พันทะ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เขต 2 ส าหรับ
   วาระนี้ ขออนุญาตน าเรียนเพิ่มเติมในเรื่องของไฟฟ้าสาธารณะตามหมู่บ้าน พอดีเมื่อวานกระผม
   ได้มีโอกาสไปที่หมู่ 5 บ้านโคกตะแบง ไฟตามถนนไม่สามารถใช้งานได้ ไฟไม่ติดทั้งหมู่บ้าน      
   ขอฝากท่านประธานผ่านไปยังคณะผู้บริหารได้พิจารณาและด าเนินการต่อไปครับ ส าหรับ     
   เรื่องท่ี 2 ตามท่ีกระผมได้เคยกระทู้ถามผ่านที่ประชุมสภาไปในสมัยประชุมที่ผ่านมาในเรื่องของ
   ไฟส่องสว่างสาธารณะ (ไฟงวง) ของหมู่ 6 และหมู่ 14 ตอนนี้ยังไม่มีเจ้าหน้าที่เข้าไปด าเนินการ
   ใดๆ วันนั้นผมได้ประสานงานมาทางหัวหน้ากิจกูล ท่านก็บอกว่าตอนนี้ก าลังสั่งซื้อ และถนน     
   ที่เลี้ยวจากปั้มน้ ามันนิคมสหกรณ์จะเข้าบ้านโพนสวางไม่มีไฟส่องสว่าง บางครั้งพ่ีน้องเดินทาง
   มาจากต่างจังหวัดเวลากลางคืนไม่มีไฟส่องสว่างเกรงว่าจะเกิดอุบัติเหตุได้เพราะไม่รู้ว่าจะเลี้ยว
   ตรงไหน จึงอยากฝากท่านประธานผ่านไปยังคณะผู้บริหารได้พิจารณาและด าเนินการต่อไป 
   ขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านวิลัย พันทะ มากค่ะ วาระนี้  มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ        
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลที่เคารพทุกท่าน 

(ปลัดเทศบาลฯ)  ส าหรับเรื่องคลองน้ าเดี๋ยวจะให้ช่างออกไปดูก่อนว่าพ้ืนที่มันเป็นอย่างไรบ้าง เพราะต้องไปดูว่า
   มีต้นไม้มีอะไรหรือไม่ เพราะถ้ามีต้นไม้เยอะก็จะท ายาก แต่ถ้าเป็นคลองเดิมก็แค่ลอกคลอง      
   ให้น้ าไหลผ่าน ยังไงก็จะให้ช่างเข้าไปดูก่อนก็จะประสานงานกับท่านอุดร ดีดวงพันธ์ ส าหรับ
   เรื่องไฟงวงก็ต้องถามช่างก่อนเขาซื้ออุปกรณ์มาหรือยัง ถ้าซื้อมาแล้วก็จะได้ด าเนินการได้เลย 
   ในส่วนของไฟสาธารณะของหมู่ 5 บ้านโคกตะแบงที่ดับก็จะแจ้งให้ช่างออกไปดู ถ้ามันดับ    
   ทั้งหมู่บ้านอาจจะเกิดจากฟิวส์ขาดก็จะแจ้งให้ช่างออกไปด าเนินการให้วันนี้ ในส่วนของไฟงวง
   ของหมู่ 14 ถ้าได้วัสดุมาก็จะได้ออกไปด าเนินการให้อาทิตย์ก่อนผมก็ได้ถามช่าง เพราะว่า     
   ถ้าเราติดหลอดใหม่ทั้งชุด เราก็ต้องซื้อโครงใหม่  แต่ถ้าการเป็นซ่อมแซมเราก็จะเอา              
   แต่หลอดไฟไป จุดตรงปั๊มน้ ามันก็ไม่มีไฟจริงๆ จุดนี้ก็จะดูก่อนว่าสายไฟมันถึงตรงไหน       
   เดี๋ยวจะให้ช่างออกไปค านวณดูว่าจะใช้หลอดไฟกี่หลอด ถ้ามีเรื่องไหนที่จะแจ้งก็สามารถแจ้ง
   ผ่านที่ประชุมได้เลย หรือถ้าไม่ได้ประชุมท่านก็สามารถโทรศัพท์เข้ามาแจ้งก็จะให้ช่างออกไป
   ด าเนินการให้เกี่ยวกับไฟงวง เพราะว่ามันก็เป็นสิ่งส าคัญ ในส่วนถนนใหญ่ผมก็พยายาม         
   ที่จะของบประมาณจากทางหลวงชนบทเข้ามาด าเนินการให้  ขอน าเรียนเพ่ิมเติมเพียงเท่านี้
   ครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านปลัดวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ        
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายอุทิน จันทะโสม กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลที่เคารพ              
(นายกเทศมนตรีฯ) ทุกท่าน ขออนุญาตน าเรียนเพ่ิมเติมส าหรับเรื่องขุดลอกคลองเดี๋ยวจะให้ช่างออกไปดู เผื่อมี
   โครงการ หรือหน่วยงานต่างๆ ก็จะได้น าเข้าแผนของปี 67 ต่อไป  
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   ส าหรับเรื่องที่ 2 เรื่องของไฟถนนของหมู่ 5 และหมู่ 15 ท่านก็ได้โทรมาประสานกับผมอยู่     
   เมื่อวันก่อนผมก็ได้ให้เจ้าหน้าที่ออกไปด าเนินการให้แล้ว แต่บังเอิญสายไฟมันขาดอีก วันนี้      
   ผมก็ได้ให้ทางช่างออกไปด าเนินการให้น่าจะเป็นช่วงบ่าย เพราะว่าช่วงเช้าต้องไปตัดต้นไม้ที่            
   บ้านโคกขามเลียน ส าหรับไฟส่องสว่างที่แยกปั๊มน้ ามันท่านปลัดก็ได้น าเรียนชี้แจงไปแล้ว      
   ตอนแรกก็ได้ขอจากจุดบ้านหนองแคน และบ้านนาจาน และก็บ้านนาทอง ทางหลวงชนบท       
   ก็ได้เข้ามาด าเนินการให้แล้ว ส าหรับไฟส่องสว่างสาธารณะ (ไฟงวง) ตั้งแต่เกิดอุบัติเหตุกับครูจุ๊ 
   ผมก็ได้ประสานงานกับทางหลวงชนบทในการติดตั้งไฟงวงตามจุดต่างๆที่มีค วามสว่าง        
   ไม่เพียงพอ ก็อยากจะให้มี ทุกหมู่บ้านเพ่ือจะได้ลดอุบัติเหตุ และเพ่ือความปลอดภัยของพ่ีน้อง
   ประชาชน ตรงนี้ผมก็ไม่ได้นิ่งนอนใจ ก็ขอขอบคุณท่านที่ได้เห็นความส าคัญของพ่ีน้องชาวต าบล
   ดงเย็นของเรา ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านนายกอุทิน จันทะโสม มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ         
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายสมบูรณ์ จูมนา กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล และสมาชิกสภาเทศบาล                
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ต าบลดงเย็นทุกท่าน กระผมนายสมบูรณ์ จูมนา สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เขต 2 
   ส าหรับวาระนี้ขออนุญาตน าเรียนเพ่ิมเติม ในเรื่องของการประชุมกีฬาต้านภัยยาเสพติด      
   ในวันพรุ่งนี้เพราะบางครั้งหนังสืออาจจะยังไม่ถึง คือผมอยากจะให้มีหนังสือประชาสัมพันธ์    
   ถึงผู้น าหมู่บ้าน 1 ฉบับ และหัวหน้าเยาวชนอีก 1 ฉบับ รวมถึงท่านสมาชิกสภาเทศบาล และ
   คณะผู้บริหาร ด้วยครับ เพ่ือมาท าความเข้าใจเกี่ยวกับกฎกติกาการแข่งขัน ส าหรับเรื่องของ
   เงินรางวัลก็มีบางท่านอยากขอเพ่ิมเงินรางวัลการแข่งขันฟุตบอลจาก 6 ,000 บาท            
   เป็น 8,000 บาทได้ไหม อันนี้ก็ตามท่ีท่าน ผอ. พรรณงาม หวายเค ได้น าเรียนต่อท่ีประชุมว่า
   ค านวณจาก 3 % ของงบประมาณการจัดงานจ านวน 150,000 บาท และอีกเรื่องหนึ่งพอดี
   ก่อนที่กระผมจะเข้ามาประชุมเยาวชนบ้านค าบงมาบอกผมว่าเขาไม่ทราบข่าวการเปิดรับ
   สมัครการแข่งขันกีฬา ไม่ทราบข่าวอะไรเลยจึงไม่ได้จัดส่งทีมลงแข่งขัน จึงอยากจะฝาก       
   คนที่ส่งหนังสือเชิญประชุมอยากให้ส่งถึงมือภายในวันนี้ ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ครับ 
  

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านสมบูรณ์ จูมนา มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ        
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นางพรรณงาม หวายเค เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล และสมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น         
(ผอ.กองการศึกษา) ทุกท่าน ขออนุญาตน าเรียนเพ่ิมเติมในเรื่องของการประชุมในวันพรุ่งนี้จะเป็นการประชุม
   คณะกรรมการด าเนินงาน เป็นการประชุมภายในเจ้าหน้าที่ของเทศบาลในเรื่องของการจัดงาน
   การเตรียมสถานที่ตามค าสั่งของเทศบาลที่ออกไปแล้ว ในส่วนของผู้ใหญ่บ้าน ประธานเยาวชน 
   เราได้เชิญมาประชุมในวันที่เราท าการจับฉลากเรียบร้อยแล้ว และได้ชี้แจงรายละเอียด                
   เรียบร้อยแล้วค่ะ ส าหรับในเรื่องของการประชาสัมพันธ์การจัดงาน เนื่องจากแต่ละหมู่บ้าน    
   เขาไม่ได้ แต่งตั้งประธานเยาวชนเป็นการชัดเจนไว้  
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   โดยส่วนใหญ่จะมีการรวมตัวกันเองของเยาวชนแล้วเรียกคนนั้นคนนี้เป็นประธานเยาวชน 
   หรือผู้น าเยาวชนกันเอง และเวลาเราส่งหนังสือเราก็ไม่ทราบว่าเราจะต้องส่งหนังสือถึงใคร 
   เวลาเราส่งหนังสือเราจะส่งถึงผู้ใหญ่บ้านทุกหมู่บ้านขอความอนุเคราะห์ท่านประชาสัมพันธ์
   แล้วให้ท่านเซ็นรับหนังสือทุกหมู่บ้าน ถ้าเยาวชนไม่ทราบข่าวสารก็ต้องไปก าชับผู้น าหมู่บ้าน
   แต่ละหมู่บ้านว่าเขาท าไมถึงไม่ประกาศประชาสัมพันธ์ ให้  แต่ เรามีการส่งเอกสาร                  
   ประชาสัมพันธ์ไปทุกหมู่บ้านเรียบร้อยแล้ว ขอบคุณค่ะ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่าน ผอ.พรรณงาม หวายเค มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ        
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายอุดร ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล และสมาชิกสภาเทศบาล                
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ต าบลดงเย็นทุกท่าน กระผมนายอุดร ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เขต 2 
   ส าหรับวาระนี้ อยากน าเรียนเพ่ิมเติมในเรื่องของการจัดงานโรงเรียนผู้สูงอายุ  อยากให้      
   ส่วนราชการเจ้าของเรื่องได้ท าหนังสือแจ้งไปยังสมาชิกสภาฯ ทุกท่าน เพราะผู้สูงอายุ      
   ถามหาว่าสมาชิกสภาฯ ท่านโน้นท่านนี้ท าไมไม่มา ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านอุดร ดีดวงพันธ์ มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ         
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน  ขออนุญาต
(ปลัดเทศบาลฯ)  น าเรียนเพ่ิมเติม ส าหรับเรื่องของโรงเรียนผู้สูงอายุเป็นงานของกองสาธารณสุข เดี๋ยวจะแจ้ง
   ให้ทางหัวหน้าพรชัยได้ท าหนังสือไป เพราะว่ารอบที่แล้วก็ไม่ได้ท าหนังสือแจ้งไป เพราะว่า    
   ปีที่แล้วติดสถานการณ์โควิด ท าให้ไม่ได้เปิดโรงเรียนผู้สูงอายุ แต่ปีนี้ก็เริ่มเปิดมาได้              
   2 ครั้งแล้ว ในส่วนของกฎกติกาการแข่งขันกีฬาก็ได้แจ้ง และท าความเข้าใจกับทางผู้น าแต่ละ
   หมู่บ้านในวันที่จับฉลากแบ่งสายเรียบร้อยแล้ว ส าหรับเรื่องของเงินรางวัลว่าท าไมถึงเพ่ิมไม่ได้ 
   เนื่องจากเขาจะให้ค านวณ 30 % ของงบประมาณในการจัดงานจ านวน 150,000 บาท      
   ก็จะเอางบประมาณในส่วนนี้มาท าเป็นรางวัล ให้กับนักกีฬา ตามกฎระเบียบของ                  
   กระทรวงมหาดไทย ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านปลัดวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ         
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นางพรรณงาม หวายเค เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล และสมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น         
(ผอ.กองการศึกษา) ทุกท่าน ขออนุญาตเพ่ิมเติมจากที่ท่านปลัดได้น าเรียนไปในเรื่องของเงินรางวัลตามที่ท่านปลัด
   ได้ชี้แจงไปก็คือเบิกได้แค่ 30 % อันนี้ออกมาเป็นระเบียบของกระทรวงมหาดไทย แต่ทีนี้ใจจริง
   ก็อยากจะเพ่ิมเงินรางวัลให้แต่ทางเราไม่สามารถที่จะไปลดเงินรางวัลของรายการอ่ืนได้         
   ส่วนเงินรางวัลในปี 2562 เคยเพิ่มเงินรางวัลให้แล้วเป็น 6,000 บาท ก็ถือว่าเยอะพอสมควร  
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   และหลังจากนั้นมาก็ติดสถานการณ์การแพร่ระบายของโรคโควิด - 19 ไม่สามารถด าเนินการ         
   จัดงานได้ ในส่วนของเงิน 150,000 บาท มันจะมีค่าใช้จ่ายอ่ืนๆในการจัดงานด้วย บางทีมัน
   อาจจะเพ่ิมเป็น 45,000 บาท ได้ แต่เราต้องไปลดค่าใช้จ่ายรายการอ่ืนออก นอกจากไปลด
   เงินรางวัลของกีฬาประเภทอ่ืนออกแล้ว ซึ่งกีฬาประเภทอ่ืนเราจะตั้งให้น้อยกว่าฟุตบอลเพราะ
   เราจะตั้งเงินรางวัลตามจ านวนนักกีฬาที่เข้าแข่งขัน และต้องเหลือเงินไว้จ่ายในส่วนอ่ืนๆด้วย     
   ไม่ว่าจะเป็นค่าถ้วยรางวัล ค่าของรางวัล ค่ากรรมการตัดสินกีฬา ค่าป้ายโครงการ ค่าอาหารว่าง
   และเครื่องดื่มในงาน และพวกค่าเวชภัณฑ์ ค่าวงดุริยางค์ ค่าอุปกรณ์กีฬาอีกที่เราต้องใช้จ่าย     
   ในวงเงินนี้ ถ้าเกิดเราไปให้เงินรางวัลอย่างเดียวรายการอ่ืนๆ จะไม่มีค่าใช้จ่าย อย่างเช่นปีนี้เรา
   จะไม่มีค่าอาหาร ก็จะมีค่าอาหารของนักกีฬาตั้งไว้ 10 ,000 บาทให้ทั้ง 15 หมู่บ้าน            
   ตามจ านวนทีมที่เข้าแข่งขัน ซึ่งตามระเบียบสามารถให้ได้มากกว่านั้น แต่เราให้ได้แค่นี้         
   เพราะเรามีงบประมาณในการจัดงานแค่นี้ จริงๆระเบียบตัวนี้ท่านผู้บริหาร และนักกีฬา           
   ก็สามารถซื้อเสื้อชุดกีฬาได้ ส าหรับค่าอาหารก็สามารถเบิกได้ถึงหัวละ 50 บาท แต่เรามา ดู
   รายการที่จ าเป็นที่จะเบิกในรายการนี้แล้วงบประมาณของโครงการนี้มีเท่านี้ ตามระเบียบ         
   ก็สามารถให้เบิกได้เท่านี้ ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ค่ะ 

นายจันหอม ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล และสมาชิกสภาเทศบาล                
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ต าบลดงเย็นทุกท่าน กระผมนายจันหอม ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เขต 1 
   ส าหรับวาระนี้ อยากน าเรียนสอบถามในเรื่องที่ประชุมครั้งที่ผ่านมา เรื่องของคลองระบายน้ า
   ที่อุดตัน ของหมู่ 8 บ้านนาจาน ซึ่งท่านผู้บริหารก็ได้รับหลักการไว้แต่ยังไม่มีเจ้าหน้าที่เข้ามา
   ด าเนินการใดๆ และอีกหนึ่งเรื่องคืออยากให้ปรับพ้ืนผิวถนนที่มันเป็นหลุมเป็นบ่อ ช่วงนี้         
   ก็เข้าหน้าฝนแล้ว ก็ขอฝากท่านประธานผ่านไปยังคณะผู้บริหารได้พิจารณาและด าเนินการ
   ต่อไปขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านจันหอม ดีดวงพันธ์ มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ         
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายอุทิน จันทะโสม กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลที่เคารพ              
(นายกเทศมนตรีฯ) ทุกท่าน ขออนุญาตเพ่ิมเติมในเรื่องของคลองระบายน้ าที่อุดตันของหมู่ 8 บ้านนาจาน ตรงนี้   
   ก็ต้องขอโทษขออภัยเนื่องจากช่วงนี้มีงานเยอะท าให้ยังไม่ได้ไปด าเนินการแก้ไขได้ อีกอย่าง   
   รถของเราก็ต้องให้บริการส่งน้ าให้พ่ีน้องประชาชนของเราเกือบทุกวัน จึงจ าเป็นต้องแก้ไข
   ปัญหาที่มันเร่งด่วนก่อนแต่อย่างไรก็ตามผมก็ได้แจ้งเจ้าหน้าให้เรียบร้อยแล้วก็จะได้                    
   ด าเนินการไปตามล าดับ ส าหรับเรื่องการปรับพ้ืนผิวถนนช่วงนี้ก็อยู่ในช่วงของหน้าฝน           
   ก็ยังไม่สามารถด าเนินการให้ได้ และก็ขึ้นอยู่กับงบประมาณของเรา ฉะนั้นผมก็จะขอรับ                   
   หลักการไว้ ถ้ามีงบประมาณ หรือโครงการใหม่เข้ามาก็จะได้พิจารณาด าเนินการต่อไป     
   ขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านนายกอุทิน จันทะโสม มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ         
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 
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ที่ประชุม  -ไม่มี- 

นามะลิวรรณ์ สุพร  ถ้าไม่มีที่ประชุมท่านใดน าเรียนเพ่ิมเติม ดิฉันขอขอบคุณทุกท่านที่สละเวลาเข้าร่วมประชุม      
(ประธานสภาฯ)  ในครั้งนี้ ดิฉันขอปิดการประชุมค่ะ 

ปิดประชุม เวลา 16.00 น.   

 

     (ลงชื่อ)    ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม 

     (นายพงศ์รพี  ดีดวงพันธ์) 
          เจ้าพนักงานธุรการช านาญงาน 

    (ลงชื่อ)    ผู้ตรวจบันทึกรายงานการประชุม 

     (นางฐนิดา  ดีดวงพันธ์) 
      เลขานุการสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ได้ตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็น สมัยสามัญ สมัยที่ 2   
ครั้งที่ 2 ประจ าปี พ.ศ. 2566 เมื่อวันที่ 8 มิถุนายน 2566 แล้วเห็นว่าถูกต้องทุกประการ จึงลงลายมือชื่อไว้เป็น
หลักฐาน 

    (ลงชื่อ)    ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
       (นายสมบูรณ์  จูมนา) 

  
    (ลงชื่อ)    กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
                        (นายจันหอม  ดีดวงพันธ์) 

  
    (ลงชื่อ)    กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
       (นายอุดร  ดีดวงพันธ์) 

  
        (ลงชื่อ)    กรรมการและเลขานุการตรวจรายงานการประชุม 
                        (นางจุฑารัตน์ กลางประพันธ์) 

รายงานฉบับนี้สภาท้องถิ่นได้รับรองแล้ว ประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็น จึงลงนามไว้ในรายงานการประชุม 

      (ลงชื่อ)   ประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
        (นางมะลิวรรณ์ สุพร) 


